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(R. C. de la C. 150)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 38
24 DE JULIO DE 2013
Para designar como “Don Ricardo Alegría”, el edificio que alberga el Archivo General de Puerto Rico y la Biblioteca Nacional de Puerto Rico, localizado en la Avenida Ponce de León, Número 500, en Puerta de Tierra, en la Ciudad de San Juan; y para otros fines.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


Una de las figuras que más influenció al reconocimiento de nuestra idiosincrasia como pueblo, con su ejemplo y vocación de vida, lo fue Don Ricardo E. Alegría Gallardo.  Nacido el 14 de abril de 1921, en la ciudad San Juan, este ilustre puertorriqueño capturó la esencia cotidiana de nuestra sociedad y previno que desapareciera parte de nuestra historia colectiva.



Cursó sus estudios primarios y secundarios en las escuelas del Viejo San Juan. La Universidad de Puerto Rico nutre el intelecto del joven universitario.  Allí comienza a despertar su interés por una diversidad de situaciones que marcarían su vida. Entre las cuales se encuentra, la lucha contra el discrimen racial y el reconocimiento de los derechos y la organización de los universitarios, cuando junto a otros pares formó el primer Consejo de Estudiantes de la Institución. No obstante, su principal vocación quedó muy bien expresada cuando ya para el 1942, publicó en la Revista Caribe, un reclamo al efecto de darle prioridad a "revalorizar lo nuestro" y a rescatar nuestra herencia cultural en la creación de una conciencia nacional.  Pocos podían imaginar que esas palabras eran el inicio de una gesta personal para toda su vida. 


Cuando completó su grado en Humanidades en la Universidad de Puerto Rico, la pasión por el estudio y conservación de nuestro haber histórico, lo llevó a proseguir estudios graduados en Antropología, Historia y Arqueología en las universidades de Chicago y Harvard. De regreso a Puerto Rico inició su fecunda carrera en la academia y en la promoción y desarrollo de diferentes entidades culturales.

Su compromiso patriótico convirtió a Don Ricardo en eje de estímulo y promoción artística de la cultura del País. Revivió costumbres nativas, llevó a nivel didáctico expresiones que hasta entonces se consideraban folclóricas, amplió el panorama artesanal y logró revalorizar la importancia de edificaciones coloniales y monumentos en nuestra Isla. Bajo su liderato reunió al equipo mas grande de profesionales de todas las ramas en defensa de la cultura. Toda la zona histórica de municipios como San Juan y Ponce permanece intacta y funcional gracias a su trabajo.


La vida del Doctor  Ricardo E. Alegría estuvo llena de creaciones y grandes logros: el Centro de Investigaciones Arqueológicas y Etnológicas de la Universidad de Puerto Rico, el Museo de Antropología, Historia y Arte de la Universidad de Puerto Rico, la organización del Instituto de Cultura Puertorriqueña, la Oficina de Asuntos Culturales del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, el Centro de Estudios Avanzados de Puerto Rico y el Caribe, y el Museo de las Américas. A estas creaciones se suman la fundación y organización de 13 museos temáticos, localizados en diferentes municipios, la restauración de monumentos y zonas históricas, como la incansable gestión ante la UNESCO por el reconocimiento del patrimonio histórico edificado de Puerto Rico.


El arqueólogo, el historiador, el antropólogo, el escritor, la gesta de Don Ricardo descubre un Puerto Rico de matices históricos, sicológicos y sociológicos que describen agudamente la realidad puertorriqueña y la evolución histórica de un pueblo profundamente latinoamericano y caribeño.  En reconocimiento a su obra, a la profunda y trascendental aportación de su visión, obra y compromiso al desarrollo y a la introspección de futuras generaciones de puertorriqueños, la Asamblea Legislativa, que siempre ha estado comprometida con la difusión y el fortalecimiento de cultura, denomina el edificio que alberga el Archivo General  de Puerto Rico y la Biblioteca Nacional de Puerto Rico en la Avenida Ponce de León, con el nombre de este insigne puertorriqueño. 
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:


Sección 1.-Se designa como “Don Ricardo Alegría” el edificio que alberga el Archivo General de Puerto Rico y la Biblioteca Nacional de Puerto Rico, localizado en la Avenida Ponce de León, Número 500, en Puerta de Tierra, en la Ciudad de San Juan.
Sección 2.-El Instituto de Cultura Puertorriqueña y su Comisión Denominadora de Estructuras y Vías Públicas tomarán las acciones necesarias para poner en cumplimiento las disposiciones de esta Resolución Conjunta, sin sujeción a lo dispuesto en la Ley 99-1961, según enmendada.         


Sección 3.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
