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(R. C. de la C. 154)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 40
29 DE JULIO DE 2013

Para reasignar al Municipio de Corozal, la cantidad de cuarenta y dos mil setecientos setenta y siete dólares con diecisiete centavos ($42,777.17), provenientes del balance disponible de los incisos (a), (b), (c), (d), (e), (f), del apartado 27, de la Sección 1 de la Res. Conj. 192-2011; para Obras y Mejoras Permanentes; autorizar la contratación de tales obras; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.

RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se reasigna al Municipio de Corozal, la cantidad de cuarenta y dos mil setecientos setenta y siete dólares con diecisiete centavos ($42,777.17), provenientes del balance disponible de los incisos (a), (b), (c), (d), (e), (f), del apartado 27, de la Sección 1 de la Res. Conj. 192-2011; para llevar a cabo los propósitos que se detallan a continuación:
1. Municipio de Corozal
a. Para obras y mejoras permanentes 
en el Municipio de Corozal. 
42,777.17


Total  
      $42,777.17
Sección 2.-Se autoriza al Municipio de Corozal a suscribir los acuerdos pertinentes con contratistas privados, así como con cualquier Departamento, Agencia o Corporación del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, a fin de viabilizar el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta. 
Sección 3.-Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán ser pareados con fondos federales, estatales o municipales.
Sección  4.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
