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R. C. del S. 467
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 103
24 DE NOVIEMBRE DE 2014

Para autorizar al Departamento del Trabajo y Recursos Humanos a utilizar los trescientos setenta y cinco mil seiscientos cinco dólares ($375,605.00) restantes del fondo de cuarenta y ocho millones ochocientos mil dólares ($48,800,000.00) delegados por el Departamento del Trabajo de los Estados Unidos de América, bajo la Sección 209 del Temporary Extended Unemployment Compensation Act of 2002, Título II del Job Creation and Workers Assistance Act of 2002 y disponer sus usos.   
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Departamento del Trabajo de los Estados Unidos de América (US DOL) delegó al Departamento del Trabajo y Recursos Humanos del Estado Libre Asociado de Puerto Rico la cantidad de 48.8 millones de dólares bajo la Ley Pública 107-147, de la Temporary Extended Unemployment Compensation Act of 2002, (TEUCA por sus siglas en inglés), ello como parte del Job Creation and Worker Assistance Act of 2002. La TEUCA enmendó la Sección 903 de la Ley de Seguridad Social, conocida como Reed Act, el cual proveyó la distribución de $8 mil millones entre los estados participantes del Programa Federal-Estatal de Seguridad de Empleo. En el caso de Puerto Rico, se le destinó $48,875,605.00 en fondos Reed Act del 2002. 

Esta legislación federal dispone que las asambleas legislativas estatales deban mediante legislación distribuir los fondos para que la agencia estatal que recibe los fondos, en este caso, el Departamento del Trabajo y Recursos Humanos, pueda obligarlos y el Gobierno Federal libere las cantidades obligadas. 

Dicho lo anterior, la Carta Circular Núm. 24-01 del 8 de mayo de 2002, emitida por el Employment and Training Administration (ETA) del US DOL, dispone que dicha distribución le dio a los estados la oportunidad de llevar a cabo mejoras significativas en las operaciones de Seguro por Desempleo y de Servicio de Empleo en aquellas áreas donde las otorgaciones de fondos no resultaron ser suficientes. Según la mencionada Carta Circular, el US DOL instó a los estados a darle una seria consideración y a utilizar la distribución de fondos para los siguientes usos que recogen los propósitos principales: pagos de compensación por desempleo, cubrir costos de administración de los programas de desempleo y cubrir los gastos de operación de las Oficinas de Servicio de Empleo, por mencionar algunos.

Cónsono con lo antes expresado, en el año 2002, la Asamblea Legislativa del Estado Libre Asociado de Puerto Rico aprobó la Resolución Conjunta Núm. 1047-2002, la cual asignó al Departamento del Trabajo y Recursos Humanos una cantidad de $16.5 millones de dólares de fondos provenientes del Reed Act del 2002 para cubrir necesidades administrativas. Conforme a la Resolución 1047-2002, los $16.5 millones se utilizaron para mejoras a los sistemas computadorizados y adelantos tecnológicos; para mejoras en las oficinas locales, en el sistema eléctrico y para adiestramiento a los empleados para agilizar los servicios a los reclamantes. 

 Dicha Resolución dispuso además que los $32.375 millones restantes permanecieran en el Fondo de Desempleo del Programa de Seguridad de Empleo para brindar beneficios a los trabajadores desempleados. 
Posteriormente, mediante la aprobación de la Resolución Conjunta Núm. 463-2004, se le asignó al Departamento del Trabajo y Recursos Humanos $32 millones en fondos procedentes del Reed Act del 2002, a ser utilizados para cubrir los gastos administrativos de los programas de Seguro por Desempleo y de Servicios de Empleo.
Conforme a los estatutos federales antes mencionados, esta Asamblea Legislativa está convencida de la necesidad y conveniencia de la aprobación de esta medida legislativa, destinada a que el Departamento del Trabajo y Recursos Humanos cuente con la cantidad de $375,605.00 restantes de los fondos Reed Act para atender los gastos administrativos actuales del Negociado de Seguridad de Empleo, que incluyen la actualización y mejoramiento de los sistemas de seguridad que resguardan la información contributiva de los patronos e individuos partícipes del programa según sugerido por el Departamento de Rentas Internas Federal.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:
Sección 1.- Se autoriza al Departamento del Trabajo y Recursos Humanos a utilizar la cantidad de trescientos setenta y cinco mil seiscientos cinco dólares ($375,605.00) de los fondos delegados por el Departamento del Trabajo Federal al Estado Libre Asociado de Puerto Rico a través de la Sección 209 del Temporary Extended Unemployment Compensation Act of 2002, Título II del Job Creation and Worker Assistance of 2002, a ser utilizados para los siguientes propósitos:
PROPÓSITO







CANTIDAD

1. Gastos administrativos de los programas de seguro por desempleo y servicios de empleo de los años fiscales  2014-2015 y 2015-2016 para: servicios profesionales, renta y adquisición de equipo y materiales de oficina  y adquisición de nueva tecnología según sea necesario.




   $375, 605.00
                                           
TOTAL
$375,605.00


Sección 2.- Los fondos sobrantes, una vez cubierto el costo del propósito autorizado, permanecerán en el Fondo de Desempleo del Programa de Seguridad de Empleo, para ser utilizados en el pago de beneficios a los trabajadores desempleados, según sea necesario.

Sección 3.- Las cantidades aplicadas conforme a esta Resolución Conjunta no podrán exceder en ningún momento la cantidad transferida a la cuenta del Estado Libre Asociado por concepto de la Sección 903 de la Ley de Seguridad Social que no se han utilizado para pagar beneficios.

Sección 4.- Esta Resolución Conjunta entrará en vigor inmediatamente después de su aprobación.
