(R. C. del S. 464)

RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 105
8 DE DICIEMBRE DE 2014
Para reasignar a la Administración de Servicios Generales la cantidad de cincuenta mil (50,000) dólares bajo la cifra de cuenta 318-031-0000-779-2012, originalmente asignados mediante el subinciso (q) inciso (1) apartado (B) de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 5-2012, a la Corporación Mabodamaca, Inc. del Municipio de Isabela, para la adquisición de propiedad para la realización de un Centro de Estudio e Investigación; realizar obras y mejoras permanentes; autorizar el pareo de fondos reasignados; autorizar la contratación y el desarrollo de las obras.

RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVADE PUERTO RICO:
Sección 1.- Se reasigna a la Administración de Servicios Generales la cantidad de cincuenta mil (50,000) dólares bajo la cifra de cuenta 318-031-0000-779-2012, originalmente asignados mediante el subinciso (q) inciso (1) apartado (B) de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 5-2012, a la Corporación Mabodamaca, Inc., del Municipio de Isabela, para la adquisición de propiedad para la realización de un Centro de Estudio e Investigación y para realizar obras y mejoras permanentes.

Sección 2.- Se autoriza a la Administración de Servicios Generales, a contratar con contratistas privados, entidades sin fines de lucro, así como con cualquier departamento, agencia o corporación del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para los  propósitos especificados en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta.

Sección 3.- Se autoriza el pareo de los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta con aportaciones estatales, municipales y/o federales.


Sección 4.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
