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(R. C. del S. 500)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 106
8 DE DICIEMBRE DE 2014
Para reasignar al Instituto de Cultura Puertorriqueña la cantidad de doscientos ochenta seis mil novecientos cincuenta y ocho dólares ($286,958.00) provenientes de los sobrantes disponibles: en el inciso (qq) del apartado (48) de la Resolución Conjunta Núm. 17-2013 con el propósito de sufragar gastos de operación de la Fundación Luis Muñoz Marín; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados. 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Luis Muñoz Marín es una organización educativa sin fines de lucro creada con el fin de ayudar a construir el porvenir de Puerto Rico, al preservar y difundir los valores, filosofía y pensamientos de Luis Muñoz Marín, así como a promover su aplicación a la identificación y solución de los problemas principales del País.  Para cumplir con los objetivos de la Fundación se establecieron varios programas que reflejan su interés por mejorar la calidad de vida de la sociedad puertorriqueña, que incluya la conservación de su memoria histórica, la discusión y difusión de estudios sobre política pública e historia y la conservación del medio ambiente en Puerto Rico, entre otros. 
En el año 2013 se le asignó a la Fundación Luis Muñoz Marín un millón setecientos cincuenta mil millones ($1,750,000.00) mediante el Fondo General del Tesoro Estatal 2013-2014.  Aunque la Fundación hizo los gastos operacionales que les correspondía dentro del periodo establecido por Ley, no han podido acceder a parte de estos fondos ascendientes a doscientos ochenta y seis mil novecientos cincuenta y ocho dólares ($286,958.00). La Fundación necesita estos fondos para poder operar. Por lo cual esta Asamblea Legislativa entiende necesario reasignar los fondos para que la Fundación pueda seguir operando. 
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se reasigna al Instituto de Cultura Puertorriqueña la cantidad de doscientos ochenta seis mil novecientos cincuenta y ocho dólares ($286,958.00) provenientes de los sobrantes disponibles: en el inciso (qq) del apartado (48) de la Resolución Conjunta Núm. 17-2013 con el propósito de sufragar gastos de operación de la Fundación Luis Muñoz Marín según se describe a continuación en esta sección: 

1. Instituto de Cultura Puertorriqueña
a. Para sufragar gastos de operación de la Fundación Luis Muñoz Marín. 









$286,958.00
TOTAL $286,958.00

Sección 2.- Se autoriza al Instituto de Cultura Puertorriqueña a ejecutar los acuerdos pertinentes con contratistas privados, así como cualquier Departamento, Agencia o Corporación del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, a fin de viabilizar el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.
Sección 3.- Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán parearse con aportaciones municipales, estatales y/o federales.

Sección 4.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación. 

