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(R. C. de la C. 327) 

RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 118
20 DE DICIEMBRE DE 2013
Para reasignar al Municipio de Las Marías, Distrito Representativo Núm. 16, la cantidad de cincuenta mil (50,000) dólares, provenientes de los balances disponibles: del inciso 1, apartado (D) de la Sección 2 de la Resolución Conjunta Núm. 533-1999, a fin de ser utilizados para la construcción de una “Pista de Caminar y Parque Pasivo” en el Barrio Maravilla Norte en el referido Municipio; autorizar la contratación de las obras; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Conforme a los parámetros constitucionales dispuestos en la Sección 5 del Artículo II de la Constitución del Estado Libre Asociado de Puerto Rico relativos a la utilización de fondos públicos para fines públicos, para poder reasignar fondos públicos para propósitos distintos a los que se dictan en una Resolución Conjunta ya aprobada, es necesario aprobar nueva legislación al respecto, en la cual se detallaran las partidas y las obras a realizarse con los mismos.  Igualmente, el uso del dinero debe cumplir con un fin público.  Así pues, debe corroborarse la existencia y disponibilidad de los fondos que se interesan reasignar, por lo que su destinatario debe estar sujeto a la intervención gubernamental.

Cimentados en el principio constitucional antes esbozado, se somete a la consideración del Cuerpo Legislativo, la aprobación contenida en la Resolución Conjunta Núm. 533-1999, que entre otras cosas y partidas, había otorgado al Municipio de Las Marías la cantidad de cincuenta mil (50,000) dólares para la construcción de un parque recreativo deportivo en el Barrio Altosano.  El objetivo perseguido por esta Resolución Conjunta es el de reasignar dicha cuantía para la construcción de una “Pista de Caminar y Parque Pasivo” en el Barrio Maravilla Norte del referido Municipio. 

Debido a la importancia comunitaria y los servicios que se provee a la población para el mejoramiento de la calidad de vida de los puertorriqueños, es que la Asamblea Legislativa entiende indispensable el allegar los fondos públicos necesarios a las arcas del Municipio de Las Marías, para desarrollar la pista y el parque pasivo.  Máxime, cuando se ha provisto a esta Rama Legislativa evidencia por parte del Sr. Luis R. Pérez Rivera, Director de Finanzas del Municipio de Las Marías, en donde se certifica que los fondos que se interesan reasignar de la Resolución Conjunta Núm. 533-1999, no han sido utilizados, y por tanto, están disponibles para ser reasignados para llevar a cabo la construcción de una “Pista de Caminar y Parque Pasivo” en el Barrio Maravilla Norte en el Municipio de Las Marías.  Por todo lo cual, la Asamblea Legislativa de Puerto Rico respalda dicha iniciativa que redundará en beneficio del Pueblo.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se reasigna al Municipio de Las Marías, Distrito Representativo Núm. 16, la cantidad de cincuenta mil (50,000) dólares, provenientes de los balances disponibles: del inciso 1, apartado (D) de la Sección 2 de la Resolución Conjunta Núm. 533-1999, para ser utilizados como se detalla a continuación:
A. Municipio de Las Marías

1. 
Para construcción de una “Pista de Caminar y Parque Pasivo” en el Barrio Maravilla Norte del Municipio de las Marías
                                                                     Total asignado                        
$50,000


Sección 2.-Los fondos reasignados por esta Resolución Conjunta podrán ser pareados con fondos federales, estatales o municipales.

Sección 3.-Se autoriza a contratar con los gobiernos municipales, contratistas privados, así como con cualquier departamento, agencia o corporación del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.

Sección 4.-El Municipio de Las Marías someterá a la Comisión de Hacienda de la Cámara de Representantes de Puerto Rico, un informe de liquidación a la culminación de la obra, programa o proyecto que se desarrolle mediante esta asignación de fondos.

Sección 5.-Los beneficiarios que reciban estas aportaciones legislativas, deberán cumplir con los requisitos según dispuestos bajo la Ley Núm. 179-2002.


Sección 6.-Esta Resolución Conjunta entrará en vigor inmediatamente después de su aprobación.
