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(R. C. del S. 87)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NÚM. 118 

16 DE DICIEMBRE DE 2014
Para ordenar a la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico el traspaso libre de costo al Municipio Autónomo de Comerío del inmueble que ubica en la intersección de la calle Muñoz Rivera con la calle Santiago R. Palmer de dicho Municipio, con el número de catastro 222-094-014-14, perteneciente a esta Corporación Pública, para el desarrollo del “Plan de Proyectos Estratégicos para el Desarrollo Económico de Comerío durante el Periodo 2013-2016”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Municipio Autónomo de Comerío ha solicitado a la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico, al Gobernador de Puerto Rico y a la Asamblea Legislativa de Puerto Rico su cooperación para el traspaso de la titularidad de un inmueble ubicado en el área urbana de dicho Municipio perteneciente a esta Corporación Pública. El interés del Municipio Autónomo de Comerío es desarrollar su Plan de Proyectos Estratégicos establecido para el periodo 2013-2016. El traspaso de esta propiedad está unido a otros esfuerzos que realiza el Municipio para lograr la construcción de varias obras cuyo propósito es revitalizar diversas áreas del centro urbano, a fin de impulsar un desarrollo económico y social en el área. El inmueble servirá para los propósitos que interesa el Municipio y no es utilizado por la Autoridad de Energía Eléctrica hace aproximadamente cinco (5) años. Por tal razón, esta Asamblea Legislativa reconoce que es menester que se apruebe esta Resolución Conjunta para ordenar dicho traspaso. 
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se ordena a la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico el traspaso libre de costo al Municipio Autónomo de Comerío, del inmueble que ubica en la intersección de la calle Muñoz  Rivera con la calle Santiago R. Palmer de dicho Municipio, identificada con el número de catastro 222-094-014-14, para el desarrollo consistente con el “Plan de Proyectos Estratégicos para el Desarrollo Económico de Comerío durante el Periodo 2013-2016”. 
Sección 2.- Dicho inmueble será traspasado en las mismas condiciones en que se encuentra al momento de la aprobación de la presente Resolución Conjunta, sin que exista obligación alguna de la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico de realizar ningún tipo de reparación o modificación con anterioridad a su traspaso al municipio de Comerío.

Sección 3.- El municipio de Comerío deberá usar los terrenos cuyo traspaso se ordena en esta Resolución Conjunta de manera consistente con el “Plan de Proyectos Estratégicos para el Desarrollo Económico de Comerío durante el Periodo 2013-2016”. No podrá variar dicho uso ni enajenar el inmueble, ni autorizar su uso comercial lucrativo sin la autorización expresa de la Asamblea Legislativa de Puerto Rico. Estas restricciones se harán constar en la correspondiente escritura de traspaso y su incumplimiento será causa suficiente para que la titularidad revierta a la Autoridad de Energía Eléctrica de Puerto Rico.

Sección 4.- Esta Resolución Conjunta entrará en vigor inmediatamente después de su aprobación.
