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(R. C. de la C. 638)  

RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 120
17 DE DICIEMBRE DE 2014
Para reasignar al Municipio de Canóvanas la cantidad de trece mil cuatrocientos setenta y nueve dólares con cuarenta y cinco centavos ($13,479.45), provenientes de balances disponibles en el Inciso (1) del Apartado A de la Resolución Conjunta 184-2012, a fin de viabilizar obras y mejoras permanentes, según se detalla en la Sección 1; facultar para la contratación de tales obras; y autorizar el pareo de fondos a ser transferidos.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se reasigna al Municipio de Canóvanas la cantidad de trece mil cuatrocientos setenta y nueve dólares con cuarenta y cinco centavos ($13,479.45), provenientes de balances disponibles en el Inciso (1) del Apartado A de la Resolución Conjunta 184-2012, a fin de viabilizar las siguientes obras y mejoras permanentes:
1. Municipio de Canóvanas
a)
Pavimentar, aproximadamente setecientos dos (702) metros cuadrados, en el Camino Los Velázquez, Carretera Estatal PR-953, Km. 3.6, Interior, Bo. Cubuy Abajo, Sector Las 400. 
$ 5,000.00
b)
Mejoras al Cuartel de la Policía, incluyendo adquisición de unidad de aire acondicionado para dichas facilidades, ubicadas en la Carretera Estatal PR-186,  en el Bo. Cubuy.
8,479.45



TOTAL                $13,479.45 


Sección 2.-Se autoriza al Municipio de Canóvanas a suscribir los acuerdos pertinentes con contratistas privados, así como con cualquier departamento, agencia o corporación del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, a fin de viabilizar el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.
Sección 3.-Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán ser pareados con fondos federales, estatales o municipales.
Sección 4.-Los beneficiarios que reciban estas aportaciones legislativas, deberán cumplir con los requisitos según dispuestos bajo la Ley 179-2002.
Sección 5.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
