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(R. C. de la C. 666) 

Resolución CONJUNTA NUM. 122
17 DE DICIEMBRE DE 2014
Para enmendar la Sección 3 de la Resolución Conjunta  103-2010, a los fines de autorizar al Departamento de Corrección y Rehabilitación a utilizar los sobrantes del dinero proveniente de la línea de crédito depositada en una cuenta especial en el Banco Gubernamental de Fomento para, en adición a los gastos relacionados con la construcción del Centro Médico Correccional, también pueda utilizarse para la actualización del sistema de expediente médico electrónico utilizado en la prestación de servicios de salud en primera instancia y para implantar un sistema electrónico de manejo de confinados para el Departamento Corrección y Rehabilitación de conformidad a los acuerdos entre el Departamento de Corrección y Rehabilitación con el Tribunal Federal; y para otros fines relacionados.

EXPOSICIóN DE MOTIVOS
En el caso Carlos Morales Feliciano et. al v. Estado Libre Asociado de Puerto Rico  et al, Civil No. 79-4, la Corte de Distrito de Puerto Rico determinó que las condiciones en el sistema carcelario puertorriqueño, violaban la Octava Enmienda de la Constitución de los Estados Unidos de América, la cual prohíbe el castigo cruel e inusual. Por tal motivo, ello ha conllevado la imposición de multas multimillonarias.

El Departamento de Corrección y Rehabilitación, en su esfuerzo para cumplir con las órdenes del Tribunal Federal, ha realizado mejoras al sistema carcelario. El Gobierno, como medio de mitigación del sistema carcelario, logró la concesión de acuerdos con el Honorable Tribunal. Ello produjo que se acordara que parte del dinero por concepto de multas impuestas, sea utilizado para realizar las mejoras necesarias a dicho sistema carcelario.
Ante la necesidad de facilidades médicas para nuestros confinados, el Departamento de Corrección y Rehabilitación, preparó un plan para la construcción de un Centro Médico Correccional, a construirse en el Complejo Correccional de Bayamón. Mediante acuerdos con dicho Tribunal, el Gobierno logró que se le permitiera al referido Departamento, utilizar el dinero adeudado para costear los gastos de construcción del Centro Médico Correccional, incluyendo los costos de funcionamiento.

Con el propósito de facilitar el proyecto y garantizarle a la población correccional un mejor servicio en el acceso a la salud, la presente Asamblea Legislativa entiende necesario autorizar al Departamento de Corrección y Rehabilitación, utilizar los sobrantes del dinero proveniente de la línea de crédito depositada en una cuenta especial en el Banco Gubernamental de Fomento para, en adición a los gastos relacionados con la construcción del referido Centro, pueda también utilizarse para la actualización del sistema de expediente médico electrónico a ser utilizado en la prestación de servicios de salud en primera instancia y para implantar un sistema electrónico de manejo de confinados para el Departamento Corrección y Rehabilitación.  

RESUéLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:
Sección 1.-Se enmienda la Sección 3 de la Resolución Conjunta  103-2010 para que lea como sigue:
“Sección 3.-El dinero proveniente de la línea de crédito se depositará en una cuenta especial en el Banco Gubernamental de Fomento y podrá ser utilizado para sufragar gastos relacionados con la construcción del Centro Médico Correccional. Cualquier sobrante resultante de la línea de crédito podrá además ser utilizado para actualizar el sistema de expediente médico electrónico utilizado en la prestación de servicios de salud en primera instancia y para implantar un sistema electrónico de manejo de confinados para el Departamento de Corrección y Rehabilitación de conformidad a los acuerdos entre el Departamento de Corrección y Rehabilitación con el Tribunal Federal. El Banco Gubernamental de Fomento dispondrá los mecanismos administrativos que estime necesario para asegurar que los fondos del préstamo se utilicen exclusivamente para los propósitos dispuestos en esta Resolución Conjunta.”
Sección 2.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
