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(R. C. del S. 469)
RESOLUCIÓN CONJUNTA 124

19 DE DICIEMBRE DE 2014

Para enmendar la Sección 1; enmendar el inciso a; eliminar el inciso b; y reenumerar el inciso c como inciso b de la Sección 2, de la Resolución Conjunta 127-2013; a los fines de clarificar la intención original de incluir el terreno donde se encuentra sito el inmueble cedido al Municipio de Sabana Grande al amparo de dicha Resolución Conjunta; así como flexibilizar los términos de la transferencia del mismo al municipio.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se enmienda la Sección 1 de la Resolución Conjunta 127-2013 para que lea como sigue:

“Sección 1.- Se ordena al Departamento de Transportación y Obras Públicas del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, en representación del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, transferir libre de costo al Municipio de Sabana Grande, el solar o terreno y el edificio de aprestamiento de la Guardia Nacional de Puerto Rico, también conocido como la Armería de Sabana Grande, que está localizado en la Avenida Quilinchini, esquina Calle Julio Víctor Núñez en el Barrio Machuchal de Sabana Grande, Puerto Rico, con el número de catastro 335-057-095-01 para ser utilizados en iniciativa de desarrollo económico y creación de empleos con la finalidad de promover la rehabilitación del área urbana.”

Sección 2.- Se enmienda el inciso a de la Sección 2 de la Resolución Conjunta 127-2013 para que lea como sigue:
“Sección 2.- Se autoriza la transferencia de la propiedad descrita en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta con sujeción a las siguientes condiciones:
a. El Municipio de Sabana Grande será el titular de la propiedad descrita en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta y no podrá ceder dicho título. Sin  embargo podrá ceder el usufructo o cualesquiera otros términos y arreglos, siempre y cuando el mismo resulte servir al interés público y en una transacción de alto valor para la creación de empleos y el desarrollo económico municipal.”
Sección 3.- Se elimina el inciso b de la Sección 2; y se reenumera el inciso c como inciso b de la Resolución Conjunta 127-2013.
Sección 4.- Esta Resolución Conjunta empezará a regir inmediatamente después de su aprobación.
