(R. C. del S. 152)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 128
26 DE DICIEMBRE DE 2013
Para ordenar al Departamento de Transportación y Obras Públicas, en coordinación con la Comisión para la Seguridad en el Tránsito, que publique la Carta de los Derechos del Ciclista y Obligaciones del Conductor en un periódico de circulación general cada dos (2) semanas durante un periodo de seis (6) meses como parte de la campaña educativa para orientar al público sobre los derechos de los ciclistas y los deberes de los conductores, así como los beneficios al ambiente, la salud y la recreación del uso de la bicicleta como medio de transportación.  
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es política pública del Estado Libre Asociado proveer las condiciones que permitan y promuevan el uso y disfrute de la bicicleta como medio de transporte o recreación.  Es por esto que la Ley Núm. 22-2000, según enmendada, conocida como “Ley de Vehículos y Tránsito de Puerto Rico”, en el capítulo 11, creó la Carta de Derechos del Ciclista y Obligaciones del Conductor, con el propósito de establecer una reglamentación ordenada y eficiente para que ciclistas y conductores puedan compartir la carretera de forma segura.  

Sin embargo, la cifra de accidentes en las carreteras donde están envueltos ciclistas sigue en ascenso, a pesar de la legislación presentada durante los pasados años con el propósito de  educar a los ciudadanos sobre los derechos del ciclista y deberes del conductor. En el 2011, se reportó sólo una (1) muerte de un ciclista, sin embargo para el 2012 se reportaron dos (2) muertes y lo que ha transcurrido de este año se han reportado cuatro (4) muertes. El ascenso en las cifras de accidentes y muertes de ciclistas tiene varios factores, entre ellos, el auge que el deporte del ciclismo ha tenido en los últimos años y al uso que cada día más personas están haciendo de la bicicleta como un modo de transportación para llegar a su lugar de trabajo, de estudios y otras actividades cotidianas. Esto crea un ambiente inseguro en nuestras carreteras para todos los ciudadanos, independientemente de que éstos las utilicen con fines deportivos, recreativos o como medio de transportación. A pesar de la campaña educativa que lleva a cabo la Comisión para la Seguridad en el Tránsito en su página cibernética, no todos los ciudadanos conocen de la misma o tienen acceso a Internet, o a una computadora, lo cual disminuye la efectividad de dicha campaña.
Con el propósito de adelantar la política pública del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, de ofrecer a nuestros ciclistas y conductores un ambiente seguro en nuestras carreteras, esta medida propone que el Departamento de Transportación y Obras Públicas en coordinación con la Comisión para la Seguridad en el Tránsito publique una copia de la Carta de Derechos del Ciclista y Obligaciones del Conductor en un periódico de circulación general ocupando media página por un período de seis (6) meses para que la ciudadanía esté debidamente educada e informada. Evitando de esta manera los accidentes que todos los días leemos en los periódicos que les suceden a los aficionados de este deporte o a las personas que usan sus bicicletas como medio de transportación.
A tenor con lo anterior, esta Asamblea Legislativa estima que es necesario brindar a los conductores y a los ciclistas todas las herramientas disponibles para que estén debidamente informados sobre cómo prevenir accidentes en las carreteras del País. 
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se ordena al Departamento de Transportación y Obras Públicas, en coordinación con la Comisión para la Seguridad en el Tránsito, que publique la Carta de los Derechos del Ciclista y Obligaciones del Conductor en un periódico de circulación general cada dos (2) semanas durante un periodo de seis (6) meses como parte de la campaña educativa para orientar al público sobre los derechos de los ciclistas y los deberes de los conductores, así como los beneficios al ambiente, la salud y la recreación del uso de la bicicleta como medio de transportación.  

Sección 2.- Los fondos necesarios para llevar a cabo esta Resolución Conjunta provendrán del presupuesto de la Comisión para la Seguridad en el Tránsito, la cual coordinará junto con el Departamento de Transportación y Obras Públicas la publicación de la Carta de los Derechos del Ciclista y Obligaciones del Conductor en un periódico de circulación general cada dos (2) semanas por un período de seis (6) meses, como parte de la campaña educativa para orientar al público sobre los derechos de los ciclistas y los deberes de los conductores, así como los beneficios al ambiente, la salud y la recreación del uso de la bicicleta como medio de transportación. El Director Ejecutivo de la Comisión tendrá sesenta (60) días, luego de aprobada esta Resolución Conjunta, para realizar las gestiones necesarias para la consecución de los objetivos aquí planteados.
Sección 3.- Esta Resolución Conjunta entrará en vigor a partir de los sesenta días (60) luego de su aprobación. 
2

