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(R. C. de la C. 626)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 116
12 DE DICIEMBRE DE 2014
Para reasignar a la Oficina para el Mejoramiento de las Escuelas Públicas de Puerto Rico (OMEP), la cantidad de cien mil (100,000) dólares, originalmente asignados mediante la Resolución Conjunta Núm. 97-2013, Sección 2, Apartado 11 Inciso (e) a la Oficina del Coordinador General para el Financiamiento Socio-Económico y la Autogestión (Proyecto Obra en Tus Manos); para realizar obras y mejoras permanentes en la Escuela de Bellas Artes de la Montaña en el Municipio de Utuado, según se detalla en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.

RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se reasigna a la Oficina para el Mejoramiento de las Escuelas Públicas de Puerto Rico (OMEP), la cantidad de cien mil (100,000) dólares, originalmente asignados mediante la Resolución Conjunta Núm. 97-2013, Sección 2, Apartado 11 Inciso (e) a la Oficina del Coordinador General para el Financiamiento Socio-Económico y la Autogestión (Proyecto Obra en Tus Manos); para ser utilizados según se detalla a continuación:
A) Oficina para el Mejoramiento de las Escuelas Públicas de Puerto Rico (OMEP):
1) Para realizar obras y mejoras permanentes en la Escuela de Bellas Artes de la Montaña en el Municipio de Utuado.

         Cantidad reasignada
Subtotal            
$100,000
Total asignado     
$100,000

Sección  2.-La Oficina para el Mejoramiento de las Escuelas Públicas de Puerto Rico (OMEP) tendrá a su cargo la custodia y desembolso de los fondos reasignados.
Sección 3.-Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán ser pareados con otras aportaciones particulares, estatales, federales y municipales.
Sección 4.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
