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(R. C. de la C. 274)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 100
20 DE OCTUBRE DE 2014

Para designar la Carretera 567 del Bo. San Lorenzo del Municipio de Morovis con el nombre de “Ing. Pedro A. Marrero Padilla”.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nombre que se va a utilizar para designar una vía o estructura debe pasar por el más profundo análisis para conocer los atributos personales, profesionales y éticos; sus aportaciones al País, a su pueblo y a la educación. La decisión conlleva una gran responsabilidad.  La persona seleccionada o candidata a recibir esta distinción debe ser un ejemplo digno de emular por la sociedad, de integridad intachable y fiel defensora y colaboradora en las causas nobles, en defensa del bien, de la verdad y de la justicia. 
La trayectoria del Ing. Pedro A. Marrero Padilla (q.e.p.d.) reúne todos los atributos para ser merecedor de que la carretera PR-567 del Barrio San Lorenzo del Municipio de Morovis lleve su nombre.  Sus ejecutorias y gesta cívica han logrado que su nombre pase a la inmortalidad. 

El ingeniero Pedro A. Marrero Padilla nació el 16 de junio de 1946. Hijo de Don Narciso Marrero Rodríguez y Doña Regina Padilla Colón, hermano de Francisca, Rafael (q.e.p.d.), Enrique (q.e.p.d.), Jorge L. (q.e.p.d.),  Ángel (q.e.p.d.), Jaime, Victor, Benjamín, Laura R. y Luz M. Marrero Padilla. Se casó con Rosalys Sánchez Torres, con quien tuvo cuatro hijos, Pedro J., Javier A., Carlos A. y Gabriel E. 

Pedro, como se le conocía, llevó el nombre de Morovis bien alto como servidor público.  Desde 1969, hasta el momento de su deceso, fungió como ingeniero, planificador, cooperativista, agricultor, comerciante, ambientalista, deportista, en el ámbito social, cultural y político. 
 
En 1969 se convirtió en el Vice-Presidente de la Junta de Calidad Ambiental de Puerto Rico nombrado por el Gobernador Don Luis A. Ferré, puesto que ocupó durante cuatro años, hasta 1972, cuando se convirtió en uno de los socios de Lebrón y Asociados en el campo ambiental.  

En términos de premiaciones, distinciones y reconocimientos, Pedro recibió reconocimientos por sus ejecutorias en pro del ambiente por parte de la Junta de Calidad Ambiental, en deportes como apoderado de Los Titanes de Morovis del Baloncesto Superior Nacional, y de las Montañeras de Morovis en el Baloncesto Superior Femenino con las que obtuvo el Campeonato del año 2007 y varios sub-campeonatos. 
Perteneció a varias organizaciones civiles, deportivas, culturales, políticas y profesionales. Entre estas se destacan el Colegio de Ingenieros, Club de Leones, Liga de Cooperativas de Puerto Rico, Grupo de Ganaderos del Norte, la Liga de Baloncesto Superior Nacional (apoderado de los Titanes de Morovis), la Liga de Baloncesto Superior Femenino (las Montañeras de Morovis) Colegio de Ingenieros de Puerto Rico, y la Juventud Progresista del Partido Nuevo Progresista. 

Pedro, obtuvo muchos logros en su vida pero para él los más significativos eran los logros de su gente y de su pueblo, por eso era hombre de pueblo.  Y como Jíbaro de la Patria Chica, de “la Isla menos Morovis” y de Nuestra Nueva Ciudad lo honramos poniéndole su nombre a esta vía.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se designa a la Carretera 567 del Barrio San Lorenzo del Municipio de Morovis con el nombre del “Ing. Pedro A. Marrero Padilla”. 
Sección 2.-Esta Resolución Conjunta se aprueba sin sujeción a la Ley Núm. 99 de 22 de junio de 1961, según enmendada, que crea la Comisión Denominadora de Estructuras del Estado Libre Asociado de Puerto Rico. 
Sección 3.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
