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(R. C. de la C. 632)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 102
20 DE NOVIEMBRE DE 2014

Para reasignar a la Comisión Estatal de Elecciones la cantidad de setecientos cuarenta y dos mil (742,000) dólares de los fondos originalmente consignados en el Inciso (a), Apartado 24 de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 46-2014 para sufragar parte de los gastos operacionales de la Comisión Estatal de Elecciones en el renglón de Servicios Comprados; y para autorizar el pareo de fondos reasignados.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Inciso (a), Apartado 24 de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 46-2014 asignó a la Comisión Estatal de Elecciones, en adelante la CEE, la cantidad de setecientos cuarenta y dos mil (742,000) dólares para el pago del aumento en dietas a los miembros de las Comisiones Locales, según estipulado en el Artículo 5.002 del Código Electoral de Puerto Rico para el Siglo XXI.  Sin embargo, en el Inciso (b), Apartado 27 de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 17-2013, asignado a la CEE el pasado año fiscal, 2013-2014, para los mismos propósitos, hubo un sobrante que puede ser utilizado para el pago de dietas durante éste año fiscal, 2014-2015.
El Presupuesto de la CEE para el año fiscal 2014-2015 fue reducido en cinco millones cien mil (5,100,000) dólares.  Esto, en comparación con el presupuesto del año fiscal anterior, representa una reducción de doce punto tres (12.3) por ciento.  Ante esta eventualidad y a pesar de haber realizado ajustes a todos los niveles, el presupuesto asignado no será suficiente.
La reducción más dramática fue la concerniente a Servicios Comprados.  Actualmente, la CEE tiene obligaciones contractuales con 88 dueños de locales de las Juntas de Inscripción Permanente a través de todo Puerto Rico.  El total anual del arrendamiento de estos locales asciende a  un millón cuatrocientos mil (1,400,000) dólares.  No obstante, el presupuesto asignado para esta partida es de cuatrocientos cuarenta mil (440,000) dólares, llevándolos a una insuficiencia de novecientos sesenta mil (960,000) dólares.
El menoscabo de las obligaciones contractuales conllevaría altos costos en litigios en los tribunales que la CEE no puede sufragar y representaría desembolsos adicionales al erario público.
 
En vista de que los fondos asignados en el Inciso (a), Apartado 24 de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 46-2014 no serán utilizados para el propósito originalmente consignado, esta Asamblea Legislativa entiende meritorio reasignar dichos fondos a la CEE para sufragar parte de los gastos operacionales de la agencia.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:
Sección 1.-Se reasigna a la Comisión Estatal de Elecciones (CEE) la cantidad de setecientos cuarenta y dos mil (742,000) dólares de los fondos originalmente consignados en el Inciso (a), Apartado 24 de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 46-2014, para sufragar parte de los gastos operacionales de la CEE en el renglón de Servicios Comprados durante el presente año fiscal, 2014-2015.
Sección 2.-Se autoriza el pareo de los fondos reasignados con aportaciones particulares, estatales, municipales o federales. 
Sección 3.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
