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(R. C. de la C. 1512)

RESOLUCION CONJUNTA NUM. 185-2012

22 DE JULIO DE 2012

Para reasignar a la Compañía de Parques Nacionales la cantidad de un millón doscientos un mil ciento sesenta y cuatro dólares con setenta y un centavos ($1,201,164.71), originalmente asignados en el Apartado A, inciso 1, de la R. C. Núm. 103-2009, para los propósitos que se describen en la Sección 1, de esta Resolución Conjunta; y para otros fines relacionados.   

RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se reasigna a la Compañía de Parques Nacionales la cantidad de un millón doscientos un mil ciento sesenta y cuatro dólares con setenta y un centavos ($1,201,164.71), provenientes del Apartado A, inciso 1, de la Sección 1 de la Resolución Conjunta Núm. 103-2009, para los propósitos que se detallan a continuación:

A.
Compañía de Parques Nacionales

1.   
Para desarrollar y realizar obras y mejoras permanentes en las instalaciones recreativas y eco turísticas del Bosque y Recinto Toro Negro en el Municipio de Orocovis.
   $800,000.00  

2.  
Para desarrollar y realizar obras y mejoras permanentes, restauración y rehabilitación de las instalaciones de la Playa Flamenco y áreas aledañas en el Municipio de Culebra.
200,000.00  

3.  
Para mejoras al sistema de “Trolleys” y/o adquisición de nuevo equipo de “Trolleys” o transportación masiva para ser utilizado en el Parque Las Cavernas del Río Camuy.
201,164.71
       
Total                                     
       $1,201,164.71
 Sección 2.-Se autoriza a contratar con los gobiernos municipales, contratistas privados, así como cualquier departamento, agencia o corporación del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.

Sección 3.-Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán ser pareados con aportaciones municipales, estatales o federales.

Sección 4.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
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