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(R. C. de la C. 436)
RESOLUCION CONJUNTA NUM. 202
4 DE AGOSTO DE 2012
Para ordenar al Departamento de Salud del Estado Libre Asociado de Puerto Rico  establecer e implantar el “Registro de Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo”, según dispuesto en el Artículo 6 de la  Ley 103-2004, conocida como la “Carta de los Derechos de los Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo”, en todo Puerto Rico, comenzando por la Región Central.
EXPOSICION DE MOTIVOS

Con la aprobación de la Ley 103-2004, se creó la “Carta de los Derechos de los Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo”, con el propósito de establecer un sistema de protección integral para las personas con el síndrome de autismo, que asegure a éstas su atención médica, provea para su educación y rehabilitación física, psíquica y social, así como otorgarles los beneficios, servicios y estímulos que permitan neutralizar las desventajas de la discapacidad y les dé oportunidad, mediante el esfuerzo concertado de la familia y el Estado para desarrollar al máximo su potencial y facultar su integración a la sociedad.

En su Artículo 6, la Ley 103, supra, establece un Registro de Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo en el Departamento de Salud del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, con el fin de aportar datos más exactos sobre la dimensión de este síndrome en el País.  Cabe resaltar que las estadísticas que recopile este registro, según expresado por el Departamento de Salud de los Estados Unidos, son una base indispensable y fundamental para poder trabajar efectivamente en medidas dirigidas a cumplir los propósitos de la mencionada ley. 

Desafortunadamente, el Departamento de Salud no ha cumplido lo decretado en dicho estatuto a pesar de las múltiples gestiones de esta Asamblea Legislativa como, por ejemplo, la R. C. 289-2006, donde claramente se le ordena nuevamente al Departamento de Salud que cumpla con lo dispuesto en la ley.

Si bien es cierto que esta omisión del Departamento de Salud afecta a la ciudadanía en general, cabe resaltar que la región más afectada es la zona central de la Isla. En la actualidad, esta zona tiene los peores indicadores económicos y sociales en comparación con el resto del País.  La falta de actividades económicas así como la ausencia de una adecuada infraestructura, son algunos obstáculos para cualquier iniciativa de desarrollo económico y social en la Región.  A esto, se le suman desventajas como la presente que propician la desaceleración de cualquier esfuerzo dirigido a mejorar los servicios esenciales, como el de ofrecer servicios a personas que padecen la condición de autismo.
El obstáculo creado por la omisión del Departamento de Salud es de tal grado, que el mismo impide que podamos dirigir esfuerzos en la dirección adecuada para establecer centros de ayuda para personas diagnosticadas con la condición, puesto que el Estado no puede identificar información tan básica como cuantas personas padecen de la condición y donde se encuentran.

No se debe perder de perspectiva que la zona central de Puerto Rico está comprendida por dieciocho (18) municipios, que de forma global representan un total de 425,000 habitantes, lo que representan casi un doce (12) por ciento de la población total del País.  La Región está compuesta por los siguientes municipios; Adjuntas, Aguas Buenas, Aibonito, Barranquitas, Cayey, Ciales, Cidra, Comerío, Corozal, Jayuya, Lares, Las Marías, Maricao, Morovis, Naranjito, Orocovis, Utuado y Villalba.
Considerando lo anterior, ésta Asamblea Legislativa de Puerto Rico entiende imperativo ordenar al Departamento de Salud del Estado Libre Asociado de Puerto Rico establecer e implantar el “Registro de Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo” en todo Puerto Rico, comenzando por  la Región Central de nuestra Isla.

RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se ordena al Departamento de Salud del Estado Libre Asociado de Puerto Rico establecer e implantar el “Registro de Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo”, según dispuesto en el Artículo 6 de la  Ley 103-2004, conocida como la “Carta de los Derechos de los Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo”, en todo Puerto Rico, comenzando por la Región Central de la Isla.

Sección 2.-Para los efectos de esta Resolución Conjunta, se entenderá por “Región Central” los siguientes municipios: Adjuntas, Aguas Buenas, Aibonito, Barranquitas, Cayey, Ciales, Cidra, Comerío, Corozal, Jayuya, Lares, Las Marías, Maricao, Morovis, Naranjito, Orocovis, Utuado y Villalba.

Sección  3.-El Secretario del Departamento de Salud remitirá a las Secretarías de las Cámaras Legislativas un primer informe sobre las gestiones pertinentes para cumplir con lo aquí ordenado dentro de los primeros quince (15) días luego de aprobada esta Resolución Conjunta. Posteriormente, remitirá informes de progreso mensuales a ambas Secretarías hasta en tanto y en cuanto esté completado y establecido en  todo Puerto Rico el Registro de Niños y Adultos con el Síndrome de Autismo, según contemplado en el Artículo 6 de la Ley 103-2004. 
Sección  4.-El Secretario del Departamento de Salud queda autorizado a adoptar un reglamento en el que establecerá, entre otras cosas, todas las reglas y normas relativas a la efectiva consecución de esta Resolución Conjunta.  El Departamento de Salud tendrá un término de cumplimiento estricto de noventa (90) días a partir de la aprobación de esta Resolución Conjunta para la preparación y aprobación del Reglamento encomendad en esta Resolución Conjunta.
Sección 5.-A los fines de asegurar la efectiva consecución de lo dispuesto en esta Resolución Conjunta, se autoriza, pero sin limitarse, al Secretario del Departamento de Salud a:

(a) contratar, establecer acuerdos y alianzas con personas, agencias o entidades jurídicas públicas o privadas que sean necesarias para el adecuado desempeño de las responsabilidades dispuestas por la Ley 103-2004 y en esta Resolución Conjunta; y 
(b) recibir asistencia gerencial, técnica, administrativa y contratar para estos fines y otros que sean necesarios.

Sección 6.-Esta Resolución Conjunta entrará en vigor inmediatamente después de su aprobación.
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Presidente del Senado

