(R. C. del S. 878)
RESOLUCION CONJUNTA 241-2012
21 DE DICIEMBRE DE 2012
Para ordenar al Departamento de Transportación y Obras Públicas transferir libre, de costo, al Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico, la titularidad del terreno y estructura de la que fue la Escuela José D. Pepín Hernández  de Camuy, la cual está localizada en el barrio Camuy Arriba Carr. 119, Km. 10.9 de dicho Municipio.
EXPOSICION DE MOTIVOS

El Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico, ofrece servicios a la comunidad con 60 oficinas distribuidas a través de toda la isla.  La misión y compromiso de éstos es principalmente servir a la familia puertorriqueña para que mejoren su calidad de vida a través de un programa educativo compuesto de cuatro áreas programáticas mayores: Agricultura, Mercadeo y Recursos Naturales, Ciencias de la Familia y el Consumidor.  Programa de Juventudes y Clubes 4-H y Programa para el Desarrollo de los Recursos de la Comunidad.  Este compromiso es reconocido por el pasado Secretario de Educación, Rafael Aragunde, quien recomendó favorablemente una solicitud realizada en el pasado. 
La Administración Municipal de Camuy tiene sumo interés de que estas facilidades sean transferidas a la Universidad de Puerto Rico con el propósito de ponerlas en condiciones y ubicar en las mismas un Centro de Usos Múltiples que desarrolle programas y proyectos que sean de beneficio para la comunidad. 

Esta Asamblea Legislativa considera preciso y pertinente que el Departamento de Transportación y Obras Públicas transfiera, libre de costo, al  Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Mayagüez, quienes están cobijados bajo los programas y las iniciativas nacionales del Departamento de Agricultura Federal, la titularidad del terreno y estructura de la que fue la Escuela José D. Pepín Hernández  de Camuy, la cual está localizada en el barrio Camuy Arriba Carr. 119, Km. 10.9 de dicho Municipio.  Parte de la misma está ubicada en terrenos pertenecientes a la Universidad de Puerto Rico, donde tienen ubicado un Centro 4-H y desde el cual sirven a la comunidad de Camuy y pueblos limítrofes.
RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se ordena al Departamento de Transportación y Obras Públicas transferir, libre de costo, al Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Mayagüez, la titularidad del terreno y estructura de la que fue la Escuela José D. Pepín Hernández  de Camuy, la cual está localizada en el barrio Camuy Arriba Carr. 119, Km. 10.9 de dicho Municipio.

Sección 2.- El terreno, al igual que la estructura de la que fue la Escuela José D. Pepín Hernández de Camuy, será traspasado en las mismas condiciones en que se encuentra al momento de aprobarse la presente Resolución Conjunta, sin que exista obligación alguna del Departamento de Transportación y Obras Públicas de realizar ningún tipo de reparación o modificación con anterioridad a su traspaso al Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico.
Sección 3.- El Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico, deberá usar el terreno y la estructura cuyo traspaso se ordena en esta Resolución Conjunta para que pueda establecer unas facilidades adecuadas para el uso y disfrute de la comunidad.
Sección 4.- Se autoriza la transferencia de la propiedad descrita en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta con sujeción a las siguientes condiciones:

a. El título de dicha propiedad no podrá ser cedido o traspasado en forma alguna a otra entidad, que no sea el Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico.

b. En caso de que el adquirente, en los próximos cinco años, no cumpla con el propósito de la transferencia propuesta mediante esta Resolución Conjunta o luego de pasado dicho término, variara la utilización de la propiedad, el título de propiedad revertirá de inmediato al Gobierno de Puerto Rico.

c. El Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico no podrá vender, ceder o donar la propiedad descrita en esta Resolución Conjunta.
Todas las condiciones expresadas en esta Resolución Conjunta se incluirán y se harán formar parte de la escritura pública de traspaso de dominio que se otorgará entre el Secretario del Departamento Transportación y Obras Públicas y el Servicio de Extensión Agrícola, de la Universidad de Puerto Rico, la cual será inscribible en la correspondiente Sección del Registro de la Propiedad.
Sección 5.- El Departamento de Transportación y Obras Públicas será responsable de realizar toda gestión necesaria para el cabal cumplimiento de esta Ley en o antes de sesenta (60) días, a partir de la aprobación de la misma.

Sección 6.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
2

