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(R. C. de la C. 1437)
RESOLUCION CONJUNTA NUM. 245
26 DE DICIEMBRE DE 2012
Para liberar de condiciones restrictivas reclamables por el Estado la finca #9 del   Proyecto La Trapa localizada en el Barrio Furnias del Municipio de Las Marías, inscrita en el folio #130 del Tomo #153 y bajo el Número de Catastro 235-000-004-02-000; para que se registre tal liberación; y para otros fines relacionados.
EXPOSICION DE MOTIVOS


La finca #9 del Proyecto La Trapa localizada en el Barrio Furnias del Municipio de Las Marías, inscrita en el folio #130 del Tomo #153 y bajo el Número de Catastro 235-000-004-02-000, es propiedad del Sr. José Antonio Acevedo Morales y Doña Salomé Vega García, quienes la adquirieron mediante transacción de compraventa con la, entonces, Corporación de Desarrollo Rural, en 1993.

La correspondiente escritura contiene ciertas condiciones restrictivas que impiden al legítimo propietario segregarle y ceder a sus once (11) hijos conforme a su genuino interés familiar.


La deuda por adquisición fue debidamente salda por sus propietarios.


La Asamblea Legislativa entiende meritorio liberar de condiciones restrictivas reclamables por el Estado la finca #9 del Proyecto La Trapa localizada en el Barrio Furnias del Municipio de Las Marías, inscrita en el folio #130 del Tomo #153 y bajo el Número de Catastro 235-000-004-02-000; para que se registre tal liberación; y para otros fines relacionados.
RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se libera de condiciones restrictivas reclamables por el Estado la finca #9 del Proyecto La Trapa localizada en el Barrio Furnias del Municipio de Las Marías, inscrita en el folio #130 del Tomo #153 y bajo el Número de Catastro 235-000-004-02-000. 

Sección 2.-El Registrador de la Propiedad tomará conocimiento y registrará esta liberación de condiciones restrictivas sin sujeción a cargo alguno.
Sección 3.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.  

  Presidenta de la Cámara


Presidente del Senado
