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(R. C. de la C. 1579)
RESOLUCION CONJUNTA NUM. 246
26 DE DICIEMBRE  DE 2012
Para enmendar la R. C. 59-2012 para disponer una nueva sección que permita al Gobierno Municipal de Fajardo la oportunidad de establecer desarrollo de facilidades para la generación de energía renovable y para reenumerar las actuales secciones, de manera conforme a la presente Resolución Conjunta. 
EXPOSICION DE MOTIVOS

Mediante la R. C. 59-2012, se autorizó al Municipio de Fajardo para que, fundamentado en su obligación de “proveer facilidades de recreación a sus habitantes y a todos los visitantes que a diario acuden al territorio bajo su jurisdicción”, adquiriera las parcelas colindantes al Complejo Deportivo Hipólito Robles, localizadas en la Carretera 976 Km. 1.9 del Municipio de Fajardo, con el propósito de construir un Estadio de Soccer, un Bio-Parque de Niños Activos y las nuevas facilidades de las Oficinas de Obras Públicas Municipal y Reciclaje. Para dicha transacción se ordenó a la Autoridad de Tierras (dueña de los referidos terrenos) a transferirlos al Municipio de Fajardo. 

En dicha medida se estableció la necesidad de la autorización de la Asamblea Legislativa de Puerto Rico, conforme a lo requerido en el Artículo 10.004(b) de la Ley 81-1991, según enmendada, conocida como "Ley de Municipios Autónomos de Puerto Rico", así como el Artículo l(a) de la Ley Núm. 12 de 10 de diciembre de 1975, según enmendada. De esta forma, entendimos que el Municipio de Fajardo podría gestionar los fondos necesarios para realizar la obra de ampliación y desarrollo del Complejo Deportivo Hipólito Robles. 

Sin embargo, por inadvertencia, se omitió en el texto resolutivo de dicha medida, una sección donde específicamente se ordenara el uso que se le iba a dar a dichos terrenos, así como nuestra autorización para que allí también se desarrollen facilidades para la generación de energía renovable. 

Conscientes de la importancia de esta medida y de que la energía renovable es el motor del futuro, esta Asamblea Legislativa entiende necesario, pertinente e impostergable, enmendar la R. C. 59-2012, para que explícitamente, autorice al Gobierno Municipal de Fajardo a que en la propiedad recibida por virtud de dicha resolución, pueda ampliar y desarrollar el Complejo Deportivo Hipólito Robles, pueda construir nuevas facilidades municipales y desarrollar facilidades para la generación de energía renovable. 

RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se añade una nueva Sección tres (3) a la R. C. 59-2012, para que se lea como sigue:
“Sección 3.-Se autoriza al Municipio de Fajardo para que, en la propiedad transferida por virtud de la presente Resolución Conjunta, pueda ampliar y desarrollar el Complejo Deportivo, construir nuevas facilidades municipales y desarrollar facilidades para la generación de energía renovable.”

Sección 2.-Se reenumeran las actuales secciones tres (3) y cuatro (4) de la Resolución Conjunta 59-2012, como secciones cuatro (4) y cinco (5), respectivamente. 
Sección 3.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
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