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(R. C. de la C. 1591)
RESOLUCION CONJUNTA NUM . 249
26 DE DICIEMBRE DE 2012
Para ordenar al Departamento de Transportación y Obras Públicas (DTOP) a vender por el precio de un dólar ($1.00) al Municipio de Fajardo, la antigua Escuela Belaval, que ubica en la calle Garrido Morales en el Barrio Pueblo en el Municipio de Fajardo, para establecer condiciones, y para otros fines relacionados. 
EXPOSICION DE MOTIVOS
En el Artículo 10.004, inciso (b) de la Ley Núm. 81-1991, según enmendada, mejor conocida como, “Ley de Municipios Autónomos de Puerto Rico de 1991”, se establece que la Asamblea Legislativa podrá transferir a un municipio, mediante Resolución Conjunta, el título de propiedad, usufructo o uso de cualquier terreno o facilidad del Gobierno Central, sujeto o no a condiciones.  

Por otra parte, la misma Ley de Municipios Autónomos, dispone que el patrimonio de los municipios esté constituido por los bienes, derechos y acciones que le pertenecieren, siendo éstos de dominio público y patrimonial.  Conforme a esta Ley, los municipios tienen la potestad de adquirir, a través de cualquier medio legal incluyendo la expropiación forzosa, los bienes, derechos y acciones que sean necesarios, útiles o convenientes para su funcionamiento.

El procedimiento de las transferencias, independientemente que sean a título oneroso o gratuito, varía de acuerdo a la autorización dispuesta en las leyes que rigen las distintas agencias, instrumentalidades y corporaciones públicas que tengan el título o custodia de la propiedad.  El jefe de la agencia,  instrumentalidad o corporación que ostente el título o la custodia de la propiedad, será el representante del Estado en la escritura de otorgamiento o el documento correspondiente.

El Municipio de Fajardo, tiene la obligación de establecer proyectos y programas que le provean a sus residentes oportunidades de crecimiento personal, profesional y comunitario.  Es por ello que, identificaron la estructura de la Antigua Escuela Belaval para el desarrollo del “Centro MENTEC y Biblioteca Electrónica Ricardo S. Belaval”.

Es el deber y la obligación constitucional de esta Asamblea Legislativa viabilizar el desarrollo de los municipios de nuestra Isla, así como fomentar el buen uso de los recursos estatales.  Además, tenemos que velar por el mejor uso de los recursos del Gobierno, teniendo presente que las estructuras y demás propiedades de nuestro pueblo puedan variar en su uso, dependiendo de las necesidades de nuestra población. Por ello, la transferencia por parte del Departamento de Transportación y Obras Públicas de la antigua Escuela Belaval al Municipio de Fajardo, representa una oportunidad para el desarrollo económico de  la comunidad y de dicho municipio, así como una aportación a la paz y aportación de todos los fajardeños. 
RESUELVESE POR LA Asamblea Legislativa de puerto rico:
Sección 1.-Se ordena al Departamento de Transportación y Obras Públicas a vender por el precio  de un dólar ($1.00) al Municipio de Fajardo, la antigua Escuela Belaval, que ubica en la calle Garrido Morales en el Barrio Pueblo en el Municipio de Fajardo.
Sección 2.-El Municipio de Fajardo utilizará los predios y estructuras cedidos en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta, para establecer allí el “Centro MENTEC y Biblioteca Electrónica Ricardo S. Belaval”
Sección 3.-El Departamento de Transportación y Obras Públicas otorgará el correspondiente título de propiedad, así como las escrituras y documentos públicos pertinentes al Municipio de Fajardo, los cuales serán inscritos en la correspondiente sección del Registro de la Propiedad de Puerto Rico, Sección de Fajardo.
Sección 4.-El Municipio de Fajardo no podrá vender, ceder o donar la propiedad descrita en esta Resolución Conjunta.
Sección 5.-Se autoriza la venta de la propiedad descrita en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta con sujeción a las siguientes condiciones: 
A. 
El título de dicha propiedad no podrá ser cedido o traspasado en forma alguna a otra entidad, que no sea el Municipio de Fajardo. 
B.
En caso de que el adquirente, en los próximos diez (10) años, no cumpla con el fin propuesto mediante esta Resolución Conjunta, dicho título de propiedad revertirá de inmediato al Gobierno de Puerto Rico.
C.
Todas las condiciones expresadas en esta Resolución Conjunta se incluirán y se harán formar parte de la escritura pública de traspaso de dominio que se otorgará entre el  El Secretario del Departamento de Transportación y Obras Públicas y el Municipio de Fajardo.
Sección 6.-El Departamento de Transportación y Obras Públicas  será responsable de realizar toda gestión necesaria para el final cumplimiento de esta Resolución Conjunta, dentro de los sesenta (60), días a partir de la aprobación de la misma.  

Sección 7.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.

  Presidenta de la Cámara


Presidente del Senado
