(R. C. del S. 393)
RESOLUCION CONJUNTA 29-2012
8 DE MARZO DE 2012

Para ordenar al Departamento de Vivienda transferir libre de costo la titularidad de los terrenos ubicados en el Barrio Cuatro Calles, carretera 133 en la Barriada Salazar al Municipio de Ponce, para el desarrollo del Parque Ecológico de Ponce.

EXPOSICION DE MOTIVOS

El Municipio de Ponce cuenta en su jurisdicción territorial, en la carretera 133, en la Barriada Salazar del Barrio Cuatro Calles, con un terreno con cabida de 3.0828 cuerdas perteneciente a la Finca Núm. 35260, bajo la juridiscción de la Corporación de Renovación Urbana y Vivienda de Puerto Rico (CRUV), que actualmente se encuentra baldío. Este predio de terreno colinda con el Residencial Gándara y con dos terrenos adicionales que están contiguos al Parque de la Ceiba en el Municipio de Ponce. 

Con el fin de brindarle un uso adecuado a esos terrenos y prevenir que puedan ser utlizados para actividades que atenten contra la seguridad y el bienestar de los residentes de la zona, el Municipio de Ponce pretende que dichos terrenos puedan ser cedidos para el desarrollo de un proyecto programático, conocido como el Parque Ecológico.

El Parque Ecológico de Ponce vendría a convertirse en el principal pulmón urbano de la Ciudad, al proveer un espacio para la siembra de cientos de árboles y para el esparcimiento de los ciudadanos ponceños.

Es de alto interés para esta Asamblea Legislativa promover proyectos que contribuyan al mejoramiento y conservación de nuestros recursos naturales. Es por ello, que este proyecto del Parque Ecológico de Ponce tiene una gran importancia porque contribuiría a mejorar la calidad de aire y la estética del área. Además, como parte de las amenidades del parque, los ciudadanos contarían con unas instalaciones de un parque pasivo para su esparcimiento y disfrute. Esta Asamblea Legislativa ordena que los terrenos, antes mencionados, sean transferidos gratuitamente al Municipio de Ponce para el desarrollo del Parque Ecológico.

RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se ordena al Departamento de Vivienda, transferir libre de costo al Municipio de Ponce, los terrenos pertenecientes a la Finca Núm. 35260, bajo la juridiscción de la Corporación de Renovación Urbana y Vivienda de Puerto Rico (CRUV), ubicada en la carretera 133,  en la Barriada Salazar del Barrio Cuatro Calles.

Sección 2.- El Municipio de Ponce utilizará los terrenos cedidos en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta, para el desarrollo de un Parque Ecológico que servirá de pulmón verde para la Ciudad.

Sección 3.- Las facilidades serán traspasadas en las mismas condiciones en que se encuentran al momento de la aprobación de la presente Resolución Conjunta, sin que exista obligación alguna del Departamento de la Vivienda de realizar ningún tipo de reparación o modificación con anterioridad a su traspaso al Municipio de Ponce.

Sección 4.- El Municipio de Ponce no podrá variar el uso dispuesto en la Sección 2 de esta Resolución Conjunta, ni vender, ceder, donar, arrendar o de cualquier forma enajenar el inmueble, ni parte del mismo, ni autorizar su uso comercial lucrativo sin la autorización expresa de la Asamblea Legislativa.  El incumplimiento con el uso dispuesto en la Sección 2 de esta Resolución Conjunta, tendrá como sanción que el título revertirá al Departamento de la Vivienda y el Municipio de Ponce será el responsable de los costos que resulten en dicho caso. Estas restricciones se harán formar constar en la correspondiente escritura de traspaso.

Sección 5.- El Departamento de la Vivienda, será responsable de realizar toda gestión necesaria para el cabal traspaso ordenado en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta, en o antes de treinta días a partir de la aprobación de la misma.

Sección 6.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
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