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(R. C. del S. 925)
RESOLUCION CONJUNTA 33-2012
14 DE MARZO DE 2012

Para reasignar a los municipios de Vega Baja, Florida y Santa Isabel la cantidad de tres millones trescientos veintiocho mil doscientos cuarenta y dos dólares con ochenta y cinco centavos ($3,328,242.85), provenientes de la Resolución Conjunta Núm. 171-2009, para llevar a cabo obras relacionadas a la crisis en el manejo y disposición de desperdicios sólidos en los vertederos que tienen orden de cierre emitida por la “Enviromental Protection Agency”(EPA), en los Municipios de Vega Baja, Florida y Santa Isabel; autorizar la contratación de las obras; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.
RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se reasigna a los municipios de Vega Baja, Florida y Santa Isabel la cantidad de tres millones trescientos veintiocho mil doscientos cuarenta y dos dólares con ochenta y cinco centavos ($3,328,242.85), provenientes de la Resolución Conjunta Núm. 171- 2009, para llevar a cabo obras relacionadas a la crisis en el manejo y disposición de desperdicios sólidos en los vertederos que tienen orden de cierre emitida por la “Enviromental Protection Agency”(EPA), en los Municipios de Vega Baja, Florida y Santa Isabel, según se detalla a continuación: 

A. Vega Baja
                                                                                     $1,109,414.28
B. Florida
1,109,414.28
C. Santa Isabel
1,109,414.29
Total
      $3,328,242.85
Sección 2.- Se autoriza a los municipios a contratar o entrar en convenios con contratistas privados, así como con cualquier departamento, agencia, municipio o instrumentalidad del Gobierno de Puerto Rico para el desarrollo de las obras.

Sección 3.- Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán parearse con aportaciones privadas o cualesquiera otros fondos del Gobierno Estatal, Municipal o del Gobierno de los Estados Unidos de América.

Sección 4.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
