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(R. C. del S. 430)
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 41
28 DE JUNIO DE 2014
Para autorizar a la Autoridad de los Puertos a incurrir en obligaciones por la suma de cuarenta y un millones trescientos setenta y cuatro mil ciento cuarenta y ocho dólares ($41,374,148) con el propósito de ayudar a cubrir cierta responsabilidad económica incurrida por la Autoridad de los Puertos para cumplir con la política pública del Estado Libre Asociado de Puerto Rico de promocionar e incentivar la creación y expansión de la industria de mantenimiento, reparación y acondicionamiento de naves aéreas según establecida en la Ley 32-2014, conocida como “Ley para la Promoción de la Industria de Mantenimiento, Reparación y Acondicionamiento de Naves Aéreas de Puerto Rico”; para disponer en torno al repago; y para otros fines relacionados. 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante la Ley 32-2014, el Estado Libre Asociado de Puerto Rico estableció la política pública de promocionar e incentivar la creación de una industria de mantenimiento, reparación y acondicionamiento de naves aéreas en Puerto Rico como herramienta de desarrollo económico.  Mediante dicha Ley se ordenó además a todas las agencias, corporaciones o instrumentalidades públicas, municipios y subdivisiones políticas del Estado Libre Asociado de Puerto Rico a brindar toda la ayuda, cooperación, asistencia y colaboración necesaria para lograr el establecimiento de dicha industria en Puerto Rico. 

El 10 de abril de 2014, Lufthansa Technik Puerto Rico, la Autoridad de los Puertos y la Compañía de Fomento Industrial otorgaron un acuerdo para establecer un centro de mantenimiento, reparación y acondicionamiento de aviones en el Aeropuerto Rafael Hernández sito en el municipio de Aguadilla. Este acuerdo generará 400 empleos directos bien remunerados que equivaldrán a una nómina anual de aproximadamente diez millones de dólares ($10,000,000).  Lo que es más, dicho proyecto constituye una nueva línea industrial para el país la cual se estima que para el año 2019 aportará anualmente sobre treinta millones de dólares ($30,000,000) al fisco y seiscientos millones de dólares ($600,000,000) al producto nacional bruto. A tales fines, la Autoridad de los Puertos deberá incurrir en ciertas responsabilidades económicas para colaborar en este esfuerzo.

La Asamblea Legislativa de Puerto Rico entiende que la aprobación de esta Resolución Conjunta es otro paso importante para alcanzar las metas que se trazarán mediante la Ley 32-2014.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:
Sección 1.- Se autoriza a la Autoridad de los Puertos a tomar dinero a préstamo durante el Año Fiscal 2013-2014 para incurrir en obligaciones hasta la suma de cuarenta y un millones trescientos setenta y cuatro mil ciento cuarenta y ocho dólares ($41,374,148), a través del Banco Gubernamental de Fomento para Puerto Rico o mediante un financiamiento con la banca privada, bajo aquellos términos y condiciones acordados entre el Banco Gubernamental de Fomento para Puerto Rico, la Oficina de Gerencia y Presupuesto, y la Autoridad de los Puertos.  El propósito de esta facilidad de crédito es que la Autoridad de los Puertos pueda colaborar en cumplir con la política pública del Estado Libre Asociado de Puerto Rico de promocionar e incentivar la creación y expansión de una industria de mantenimiento, reparación y acondicionamiento de naves aéreas según establecida en la Ley 32-2014, conocida como “Ley para la Promoción de la Industria de Mantenimiento, Reparación y Acondicionamiento de Naves Aéreas de Puerto Rico”. 

Sección 2.- Para el pago de la obligación autorizada por esta Ley se consignará en el Presupuesto General de Gastos, desde el Año Fiscal 2016-2017 hasta el Año Fiscal 2045-2046, las asignaciones presupuestarias necesarias para satisfacer el pago de la obligación descrita en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta más los intereses acumulados restantes luego de aplicar los cánones de arrendamiento que recibirá la Autoridad de los Puertos de parte de Lufthansa Technik Puerto Rico, o de cualquier otra fuente, con excepción de la porción de los cánones destinados a cumplir con la renta mínima basada en la tarifa obligatoria, según aprobada por la Junta de Directores de la Autoridad de los Puertos. Comenzando en el Año Fiscal 2016-2017 hasta el Año Fiscal 2045-2046, la cantidad asignada será de un millón novecientos noventa mil quinientos sesenta y cuatro dólares ($1,990,564). Las sumas correspondientes a intereses anuales acumulados se determinarán mediante acuerdo con el Banco Gubernamental de Fomento para Puerto Rico.

Sección 3.- Si por cualquier motivo para cualquier año fiscal desde el Año Fiscal 2016-2017 hasta el Año Fiscal 2045-2046 aquella porción de los cánones de arrendamiento que pudiera recibir la Autoridad de los Puertos de Lufthansa Technik Puerto Rico, o de cualquier otra fuente, con excepción de la porción de los cánones destinados a cumplir con la renta mínima basada en la tarifa obligatoria, según aprobada por la Junta de Directores de la Autoridad de los Puertos, y las cantidades asignadas bajo la Sección 2 de esta Resolución Conjunta no fueren suficientes para sufragar el pago del préstamo descrito en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta, se consignará en el Presupuesto General de Gastos del Estado Libre Asociado de Puerto Rico para dicho año fiscal la asignación presupuestaria necesaria para satisfacer dicho pago. 
Sección 4.- En caso que la Agencia Federal de Aviación (“FAA”, por sus siglas en inglés) no autorice a la Autoridad de los Puertos a usar ciertos dineros del Fondo para el Desarrollo de los Aeropuertos Regionales, provenientes de la Concesión Administrativa del Aeropuerto Internacional Luis Muñoz Marín, la cantidad del préstamo autorizada en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta aumentará por la cantidad de hasta diez millones ochocientos veintiún mil seiscientos cuarenta y seis dólares ($10,821,646) y se consignará de manera prorrata en cada presupuesto general de gastos desde el Año Fiscal 2016-2017 hasta el Año Fiscal 2045-2046 las asignaciones presupuestarias necesarias para satisfacer el pago de dicho aumento, bajo los mismos términos y condiciones establecidos en la Sección 2.  
Sección 5.- Si alguna disposición de esta Resolución Conjunta o la aplicación de la misma fuere declarada inválida, dicha declaración no afectará las demás disposiciones de esta Resolución Conjunta, y a este fin las disposiciones de esta Resolución Conjunta son separables.

Sección 6.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
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