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(R. C. de la C. 894)

RESOLUCION CONJUNTA NUM. 44

27 DE ABRIL DE 2012

Para designar al nuevo Parque de Balompié del Municipio de Aguada, con el nombre “Jorge "Pollo" Cajigas Chaparro", sin sujeción a lo dispuesto en la Ley Núm. 99 de 22 de junio de 1961, según enmendada; y para otros fines relacionados.
EXPOSICION DE MOTIVOS

El señor Jorge Cajigas Chaparro es oriundo del pueblo de Aguada. Nació el 5 de junio de 1943. Durante 34 años ejerció como Policía Estatal de Puerto Rico. Desde sus 16 años ha entrenado a niños y jóvenes de ambas categorías, tanto masculino como femenino, desde los 5 a 12 años. 

En el 1979 fue reconocido por la Federación de Padres de la Liga Atlética Policíaca del Oeste, por su meritoria y significativa contribución en la formación de mejores ciudadanos, y de una juventud sana y feliz. Posteriormente, la Oficina de Asuntos de la Juventud de la Fortaleza lo reconoce por su destacada participación en la formación de Organizaciones Juveniles.

También es promotor y participe en la Organización de las Justas Atléticas de la Asociación de Empleados del Gobierno. Ha sido reconocido por la Federación Puertorriqueña de Balompié, por su liderazgo como adiestrador en Ligas Infantiles en la Policía de Puerto Rico. Es miembro del Comité Relación Policía y Comunidad de Aguada y seleccionado Oficial Juvenil por la Policía de Puerto Rico. Además, obtuvo acreditación en adiestramientos en la Academia de Ciencias Policiales de Puerto Rico. Fue seleccionado Oficial Juvenil Liga Atlética Policíaca del Año, por la Cámara de Representantes de Puerto Rico, y es el policía más destacado en el Distrito Policiaco de Aguadilla; este logro lo obtuvo, gracias a su servicio desinteresado en promover los valores y buenas actitudes en la formación del carácter, en los jóvenes de nuestra sociedad puertorriqueña, que son nuestro más valioso tesoro.

Tiene una certificación como Adiestrador de balompié, técnico de preparación física Anti-Doping, medicina deportiva y de motivación deportiva por la Federación Internacional de Balompié (FIFA). 

Fue seleccionado, mediante proclama del Municipio, como ciudadano distinguido de la Villa de Sotomayor, por su destacada participación en pro del desarrollo y bienestar de su pueblo, Aguada. Además, continúa activo como entrenador y dirigente de Equipos Infantiles de Balompié.

El ex policía estatal, Jorge Cajigas Chaparro, se ha caracterizado en el aspecto personal como ciudadano honesto, serio y responsable con su trabajo, dedicado a su familia y, en especial, comprometido con la niñez y juventud de su ciudad.  Además, se le reconoce por su labor cívica, profesional y deportiva en el pueblo de Aguada, en especial en el deporte del Balompié como entrenador voluntario.

El designar con el nombre de Jorge Cajigas Chaparro el parque de balompié del Municipio de Aguada es una forma de reconocer su trascendental aportación, su legado y sus virtudes como ciudadano distinguido.

RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se designa al nuevo Parque de Balompié del Municipio de Aguada, con el nombre “Jorge “Pollo” Cajigas Chaparro”, sin sujeción a lo dispuesto en la Ley Núm. 99 de 22 de junio de 1961, según enmendada.

Sección 2.-El Gobierno Municipal del pueblo de Aguada deberá rotular el nuevo Parque con el nombre de “Jorge "Pollo" Cajigas Chaparro”, de conformidad con las disposiciones de esta Resolución Conjunta.

Sección 3.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.

  Presidenta de la Cámara


Presidente del Senado
