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(R. C. de la C. 547)

RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 48
1 DE JULIO DE 2014
Para asignar bajo la custodia del Departamento de Hacienda la cantidad de setecientos setenta y cinco millones de dólares ($775,000,000), con cargo al Fondo General del Tesoro Estatal 2014-2015, para el servicio de la deuda, conforme se detalla en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta; autorizar el anticipo de fondos; ordenar la preparación de informes; para autorizar el pareo de los fondos asignados; y para otros fines relacionados.  
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En febrero de 2014, a pesar de todas las medidas gubernamentales tomadas para atender las finanzas del País, el crédito público del Estado Libre Asociado de Puerto Rico se vio comprometido a raíz de la degradación a nivel especulativo de sus bonos de obligación general por las principales agencias clasificadoras de crédito. Puerto Rico enfrenta una coyuntura única y compleja que atenta contra la sostenibilidad general de nuestra economía y nuestro funcionamiento social. 
Esta Administración está convencida que los momentos de grandes dificultades pueden generar, si se aprovechan y se manejan con inteligencia y responsabilidad, oportunidades únicas de transformación real. Como parte de este esfuerzo, hemos desarrollado una agenda para atender los retos que enfrentamos como País, y manejar las consecuencias de la misma. Con ese propósito, resulta indispensable establecer una gerencia estructurada que nos permita cumplir con nuestros compromisos como País, a la misma vez que se garantiza la continuidad de la gestión pública en áreas esenciales de salud, seguridad, educación, trabajo social y desarrollo, entre otros, así como la prestación de los servicios necesarios e indispensables para nuestra ciudadanía.  
El manejo y control de la deuda pública es un elemento esencial en esta agenda para transformar el País. Es necesario cumplir el compromiso de pagar la deuda del pasado para que la misma no sea un impedimento para el crecimiento económico futuro. La eliminación a corto plazo del déficit del Fondo General y salvaguardar el mandato constitucional para el pago de intereses y amortización de la deuda pública, es esencial para restaurar nuestro crédito, estabilizar las finanzas públicas, y construir una economía y una sociedad con oportunidades para todos. 
Así, la Asamblea Legislativa, en el ejercicio del poder de razón de estado, está facultada para adoptar aquellas medidas que propendan a proteger la salud, la seguridad y el bienestar público, de forma estructurada mientras manejamos la situación fiscal por la que atravesamos. A tales efectos, es potestad de la Asamblea Legislativa asignar en el Presupuesto del Año Fiscal 2014-2015, la cantidad de setecientos setenta y cinco millones de dólares ($775,000,000) para el pago del servicio de la deuda.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se asigna bajo la custodia del Departamento de Hacienda, la cantidad de setecientos setenta y cinco millones de dólares ($775,000,000), con cargo al Fondo General del Tesoro Estatal 2014-2015, para el servicio de pago de la deuda con cargo al Fondo General del Tesoro Estatal 2014-2015, conforme a continuación se detalla: 
1. Departamento de Hacienda

a. Para el pago de la deuda Constitucional GO’s, aportación al Fondo de Redención de la deuda para el pago principal e intereses de emisiones de bonos  
$742,718,000


b. 
Para el pago de los “T.R.A.N.S.”
32,282,000

Total
        $775,000,000

Sección 2.-Para el Año Fiscal 2014-2015, por la situación fiscal del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, la Asamblea Legislativa autoriza al Gobernador de Puerto Rico o al Director de la Oficina de Gerencia y Presupuesto a traspasar fondos entre las cantidades según dispuestas en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta sin la necesidad de autorización adicional.

La Oficina de Gerencia y Presupuesto radicará un informe en la Secretaría de cada cuerpo de esta Asamblea Legislativa, en o antes del quinto día laborable de cada mes. Dicho informe deberá contener un detalle de las transferencias efectuadas el mes anterior conforme a lo antes expuesto. 

Sección 3.-Se autoriza al Departamento de Hacienda a efectuar anticipos provisionales de cualesquiera fondos disponibles en el Tesoro Estatal del Gobierno de Puerto Rico, para los propósitos descritos en esta Resolución Conjunta.

Sección 4.-Se permite aceptar a nombre del Gobierno de Puerto Rico, todas aquellas aportaciones de dinero u otros donativos provenientes de ciudadanos y empresas privadas, necesarios y convenientes para los fines expresados en esta Resolución Conjunta.

Sección 5.-Se autoriza el pareo de los fondos asignados con aportaciones particulares, estatales, municipales o federales. 

Sección 6.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir el 1 de julio de 2014.
