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(R. C. del S. 248)
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 58

17 DE JULIO DE 2014
Para ordenar a la Comisión Denominadora de Estructuras y Vías Públicas del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, junto al Municipio Autónomo de Mayagüez, a que denomine y rotule el edificio que alberga la Unidad de Salud Pública del Municipio Autónomo de Mayagüez, ubicado en la calle Pilar Defilló de dicho municipio; se designe con el nombre del Dr. Rafael Díaz Martínez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Dr. Rafael Díaz Martínez, nació el 5 de julio de 1923, en Santo Domingo, República Dominicana, alcanzando el título de Doctor en Medicina de la Universidad de Santo Domingo en el 1948. Ocupó varios puestos como médico dentro del Gobierno de Puerto Rico, siendo uno de éstos el de Director del Centro Antituberculosis de la Unidad de Salud Pública en la Ciudad de Mayagüez.

El Doctor Díaz Martínez fue un incansable luchador en favor de los pacientes más necesitados de nuestro País, especialmente de los que padecieron de la mortal enfermedad de la  tuberculosis. Fue una de esas figuras quien ayudó a mejorar la calidad de vida de los mayagüezanos no solo desde su profesión, sino también desde varias organizaciones en las cuales se desempeñó.

Por sus grandes ejecutorias dentro y fuera de la medicina el doctor Díaz Martínez recibió un sinnúmero de distinciones entre las que podemos destacar: Ciudadano Distinguido del Club Ejecutivo de Ventas y Mercadeo, Condecoración Orden Cristóbal Colón por el Gobierno de República Dominicana, Reconocimiento como organizador y primer Presidente de la Asociación de Médicos graduados de Santo Domingo, Reconocimiento por la colaboración y el desarrollo del Programa de Educación Continuada por la Sociedad Médica Distrito Occidental, Hijo Adoptivo de la Ciudad de Mayagüez, entre otros.

Por su destacada colaboración a favor de los pacientes no sólo de la Ciudad de Mayagüez, sino también de todo el Oeste de Puerto Rico, especialmente aquellos que padecieron la terrible enfermedad de la tuberculosis. Esta Asamblea Legislativa entiende meritorio que se designe con el nombre de Dr. Rafael Díaz Martínez, el edificio que alberga la Unidad de Salud Pública de Mayagüez, el cual se ubica en la calle Pilar Defilló en el Municipio Autónomo de Mayagüez.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se ordena a la Comisión Denominadora de Estructuras y Vías Públicas del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, junto al Municipio Autónomo de Mayagüez, a que denomine y rotule el edificio que alberga la Unidad de Salud Pública del Municipio Autónomo de Mayagüez, ubicado en la calle Pilar Defilló de dicho municipio; se designe con el nombre del Dr. Rafael Díaz Martínez.
Sección 2.- La Comisión Denominadora de Estructuras y Vías Públicas del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico y el Municipio Autónomo de Mayagüez, tomará las medidas necesarias para dar fiel cumplimiento a las disposiciones de esta Resolución Conjunta, sin sujeción a lo dispuesto en la Ley 99 de 22 de junio de 1961, según enmendada. 

Sección 3.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.

