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(R. C. de la C. 1293)

RESOLUCION CONJUNTA NUM. 61

17 DE MAYO DE 2012
Para ordenar a la Autoridad de Carreteras y Transportación realizar los estudios de viabilidad y financiamiento, en aras de determinar las alternativas viables para la construcción de una rampa en la intersección PR-185 en dirección del Municipio de Canóvanas hacia al Municipio de Río Grande que conecte con la Carretera Estatal PR-66, denominada autopista Roberto Sánchez Vilella.  

EXPOSICION DE MOTIVOS


Como parte de la misión de la Autoridad de Carreteras y Transportación se encuentra continuar la obra de gobierno de dar al pueblo las mejores carreteras, facilitar el movimiento de vehículos, aliviar en todo lo posible los peligros e inconvenientes que trae la congestión en las carreteras de Puerto Rico, así como preparar para afrontar la creciente demanda por mayores y mejores instalaciones de tránsito que el crecimiento de la economía conlleva.  Cónsono con ese propósito, se inició la construcción de la Carretera PR-66, autopista principal de peaje, propiedad del Departamento de Transportación y Obras Públicas, que es paralela a la Carretera Estatal PR-3.  Ésta nace de la intersección entre la PR-3 y la PR-26, en el Municipio de Carolina, hasta la intersección de la PR-3 y la PR-188, en Canóvanas.  La misma tiene una longitud aproximada de 6.2 millas (10.0 km) de largo y cuenta con muy pocas salidas, que funcionan para minimizar el tráfico en el área congestionada de Carolina en la PR-3.

Actualmente, la Carretera PR-66 tiene varias conexiones que les permiten a las personas beneficiarse del ahorro de tiempo que transitar por la mencionada carretera representa.  No obstante, al presente no existe una rampa en la intersección PR-185 en dirección de Carolina hacia a Río Grande que conecte con la Carretera PR-66, lo cual ha impedido que los residentes de estos municipios cuenten con un acceso más directo al buen recurso que la  Ruta 66, como popularmente se le conoce, representa.  Por tanto, esta Asamblea Legislativa entiende meritorio y necesario que la Autoridad de Carreteras y Transportación, conforme a su misión y objetivos, realice todas las gestiones necesarias a los fines que se logre la construcción de una rampa en la intersección PR-185 en dirección de Carolina hacia Río Grande que conecte con la Ruta 66. 

RESUELVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se ordena a la Autoridad de Carreteras y Transportación realizar los estudios de viabilidad y financiamiento, en aras de determinar las alternativas viables para la construcción de una rampa en la intersección PR-185 en dirección del Municipio de Canóvanas hacia al Municipio de Río Grande que conecte con la Carretera Estatal PR-66, denominada autopista Roberto Sánchez Vilella.  
Sección 2.-La Autoridad de Carreteras y Transportación someterá a la Asamblea Legislativa, en un terminó no mayor de ciento ochenta (180) días, el estudio ordenado en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta.

Sección 3.-Copia de esta Resolución Conjunta le será referida al Secretario del Departamento de Transportación y Obras Públicas para su conocimiento y acción correspondiente.
Sección 4.-El Departamento de Transportación y Obras Públicas deberá realizar todas aquellas acciones necesarias y convenientes para cumplir con la Sección 1 de esta Resolución Conjunta.
Sección 5.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
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