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(R. C. del S. 294)
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 65

21 DE JULIO DE 2014
Para reasignar al Municipio de Aguada, la cantidad de seis mil ciento treinta y siete dólares con cincuenta centavos ($6,137.50) de los fondos originalmente asignados a dicho Municipio, mediante: la Resolución Conjunta Núm. 519-1996, la cantidad de tres mil quinientos ochenta y siete dólares con cincuenta centavos ($3,587.50) de la Sección 1, Acápite Distrito Senatorial Núm. 4 (Mayagüez-Aguadilla), Apartado A, Inciso 1 (Municipio de Aguada), Sub inciso (b) y del Apartado B, Inciso V (Municipio de Aguada), Sub incisos 15, 16 y 19; la Resolución Conjunta Núm. 814-1999, la cantidad de doscientos cincuenta dólares ($250.00) de la Sección 1, Apartado 1, Inciso (a); y la cantidad de dos mil trescientos dólares ($2,300.00) de la Sección 1, Acápite Distritos Senatoriales, Sub acápite Distrito Senatorial Núm. 4 (Mayagüez), Apartado B, Inciso A, Sub incisos 5, 6, 10, 11 y 13 de la Resolución Conjunta Núm. 1433-2004; para que sean utilizados en colaboración y desarrollo de obras de interés social en dicho Municipio; y para autorizar la contratación de tales obras; para autorizar el traspaso de fondos; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.

RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se reasigna al Municipio de Aguada, la cantidad de seis mil ciento treinta y siete dólares con cincuenta centavos ($6,137.50) de los fondos originalmente asignados a dicho municipio, mediante: la Resolución Conjunta Núm. 519-1996, la cantidad de tres mil quinientos ochenta y siete dólares con cincuenta centavos ($3,587.50) de la Sección 1, Acápite Distrito Senatorial Núm. 4 (Mayagüez-Aguadilla), Apartado A, Inciso 1 (Municipio de Aguada), Sub inciso (b) y del Apartado B, Inciso V (Municipio de Aguada), Sub incisos 15, 16 y 19; la Resolución Conjunta Núm. 814-1999, la cantidad de doscientos cincuenta dólares ($250.00) de la Sección 1, Apartado 1, Inciso (a); y la cantidad de dos mil trescientos dólares ($2,300.00) de la Sección 1, Acápite Distritos Senatoriales, Sub acápite Distrito Senatorial Núm. 4 (Mayagüez), Apartado B, Inciso A, Sub incisos 5, 6, 10, 11 y 13  de la Resolución Conjunta Núm. 1433-2004; para que sean utilizados en colaboración y desarrollo de obras de interés social en dicho Municipio.
Sección 2.- Se autoriza a contratar con los gobiernos municipales, contratistas privados, así como con cualquier departamento, agencia o corporación del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta. 

Sección 3.- Se autoriza el desembolso de dichos fondos a las personas, naturales o jurídicas, entidades, corporaciones, grupos, asociaciones y comités que cumplan con los requisitos dispuestos por dicho municipio para la adquisición de dichos fondos.

Sección 4.- El Municipio de Aguada podrá parear estos fondos con aportaciones estatales, municipales, particulares o federales.

Sección 5.- Los beneficiarios que reciban estas aportaciones legislativas, deberán cumplir con los requisitos según dispuestos bajo la Ley Núm. 179-2002.

Sección 6.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
