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(R. C. de la C. 552) 
RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 71
28 DE JULIO DE 2014
Para reasignar a la Administración de Servicios Generales (ASG), la cantidad de doscientos sesenta y cinco mil (265,000) dólares, provenientes de la Sección 2, Apartado 11, Incisos (q), (r), (s), (t), (u), (w), (aa), (bb), (ff) y (gg) de la Resolución Conjunta Núm. 97-2013, para que sean utilizados para el desarrollo de obras y mejoras permanentes en el Municipio de San Juan y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.

RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:
Sección 1.-Se reasigna a la Administración de Servicios Generales (ASG), la cantidad de doscientos sesenta y cinco mil (265,000) dólares, provenientes de la Sección 2, Apartado 11, Incisos (q), (r), (s), (t), (u), (w), (aa), (bb), (ff) y (gg) de la Resolución Conjunta Núm. 97-2013, para que sean utilizados según se detalla:  
1. Administración de Servicios Generales (ASG) 
a. Para obras y mejoras permanentes en instalaciones comunales, recreativas y deportivas; construcción, mejoras y reparación de: viviendas, vías públicas, infraestructura, transportación y servicios básicos, en las siguientes comunidades de San Juan: Urbanización Country Club, Urbanización Las Delicias, Urbanización Reparto Sevilla.
170,000
b. Para obras y mejoras permanentes en instalaciones educativas de San Juan: Escuela Antonio Sarriera Egozcue, Escuela Elemental San Agustín, Escuela Dra. Antonia Sáez, Escuela Dr. José Gualberto Padilla, Escuela Elemental Villa Capri, Escuela Ramón Vilá Mayo, Escuela República de Colombia. 
95,000

Total 
   




         
         $265,000
Sección 2.-Se autoriza a contratar con los gobiernos municipales, contratistas privados, así como cualquier departamento, agencia o corporación del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.  

Sección 3.-Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán ser pareados con aportaciones municipales, estatales y/o federales.
Sección 4.-Los beneficiarios que reciban estas aportaciones legislativas, deberán cumplir con los requisitos  según dispuestos bajo la Ley 179-2002.
Sección 5.-Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su  aprobación. 
