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(R. C. del S. 273)
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 75
30 DE JULIO DE 2014
Para reasignar al Departamento de Salud, la cantidad de sesenta y cinco mil trescientos noventa y tres dólares con veintiséis centavos ($65,393.26), provenientes del sub inciso (3) del inciso (A) de la Resolución Conjunta Núm. 132-2011, para el mantenimiento de las facilidades físicas de los Centros de Diagnóstico y Tratamiento (CDT), que son propiedad del Departamento de Salud y administrados a su vez por dicho organismo gubernamental, (localizados en los municipios de Adjuntas, Patillas, Trujillo Alto y Vieques), disponer para la contratación; y para autorizar el pareo de los fondos reasignados.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se reasigna al Departamento de Salud, la cantidad de sesenta y cinco mil trescientos noventa y tres dólares con veintiséis centavos ($65,393.26), provenientes del sub inciso  (3) del inciso (A) de la Resolución Conjunta Núm. 132-2011, para el mantenimiento de las facilidades físicas de los Centros de Diagnóstico y Tratamiento (CDT), que son propiedad del Departamento de Salud y administrados a su vez por dicho organismo gubernamental, (localizados en los municipios de Adjuntas, Patillas, Trujillo Alto y Vieques).
Sección 2.- Se autoriza contratar con los gobiernos municipales, contratistas privados, así como con cualquier departamento, agencia o corporación del Gobierno de Puerto Rico, para el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.
Sección 3.- Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán parearse con aportaciones estatales, municipales o federales.



Sección 4.- Esta Resolución Conjunta entrará en vigor inmediatamente después de su aprobación.
