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(R. C. del S. 417)
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 77
30 DE JULIO DE 2014
Para asignar la cantidad de doscientos treinta y seis mil quinientos dólares ($236,500) procedentes de sumas no distribuidas correspondientes al Fondo de Mejoras Municipales, creado de conformidad con la Sección 4050.09 de la Ley 1-2011, según enmendada, conocida como “Código de Rentas Internas de Puerto Rico del 2011”; autorizar al Secretario de Hacienda a efectuar anticipos provisionales; autorizar la contratación del desarrollo de obras; y autorizar el pareo de los fondos asignados; autorizar la distribución de sobrante de la Sección 1 de esta Resolución Conjunta en caso de veto de línea y para otros fines.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La R. C. del S. 284, según radicada, proponía distribuir a municipios, agencias e instrumentalidades públicas del Estado Libre Asociado de Puerto Rico la cantidad de siete millones novecientos once mil setecientos dieciocho dólares con veinticinco centavos ($7,911,718.25) provenientes del Fondo de Mejoras Municipales, creado de conformidad con la Sección 4050.09 de la Ley 1-2011, según enmendada, conocida como el “Código de Rentas Internas de Puerto Rico del 2011”. 

La referida Resolución Conjunta del Senado fue aprobada por ambos Cuerpos Legislativos remitida eventualmente al Honorable Gobernador para su consideración. A tales efectos, la R. C. del S. 284 fue firmada y convertida en la R.C. 123-2013, no sin antes ser objeto de un veto de línea. Específicamente, el Gobernador vetó cuatro (4) de las partidas de la referida Resolución Conjunta, resultando la cantidad de doscientos treinta y seis mil quinientos dólares ($236,500), que no fue asignado. Por consiguiente, con dicha reducción la cantidad total distribuida por la R.C. 123-2013, se vio reducida a siete millones seiscientos setenta y cinco mil doscientos dieciocho dólares con veinticinco centavos ($7,675,218.25). 
En vista de lo anterior, la presente Resolución Conjunta procura asignar la cantidad remanente sin distribuir ascendente a doscientos treinta y seis mil quinientos dólares ($236,500).
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO: 
Sección 1.- Para asignar la cantidad de doscientos treinta y seis mil quinientos dólares ($236,500.00) procedentes de sumas no distribuidas correspondientes al Fondo de Mejoras Municipales, creado de conformidad con la Sección 4050.09 de la Ley 1-2011, según enmendada, conocida como “Código de Rentas Internas de Puerto Rico del 2011”, a los fines de llevar a cabo obras y mejoras permanentes públicas según se dispone a continuación: 

1. Municipio de Juncos

Para llevar a cabo obras y mejoras permanentes en el Municipio de Juncos.




$75,000



Subtotal  $75,000
2. Municipio de Guayama

Para obras y mejoras permanentes en el Museo de Historia y Arte de Guayama, Corp., institución sin fines de lucro, localizada en la Calle Palmer 48 Norte, Esq. Cecilia Domínguez en el Municipio de Guayama.

                         
        $100,000 



Subtotal  $100,000 
3. Instituto de Cultura Puertorriqueña

Para obras y mejoras permanentes en el Museo de la Farmacia ubicado en la Calle Fortaleza, institución sin fines de lucro, localizada en la esquina callejón de la Capilla en el Viejo San Juan del Municipio de San Juan.



$50,000


Subtotal   $50,000
4. Oficina para el Financiamiento Socioeconómico y la Autogestión 
a) Para realizar obras y mejoras permanentes en viviendas, facilidades deportivas, educativas, culturales sin fines de lucro y municipales en el Distrito Senatorial de Guayama.
             $6,500
b) Para realizar obras y mejoras permanentes en viviendas y facilidades municipales del Distrito Senatorial de Guayama.
$5,000

Subtotal $11,500

           Gran Total $236,500
Sección 2.- Se autoriza al Secretario de Hacienda a efectuar anticipos provisionales de cualesquiera fondos disponibles en el Tesoro del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para ser aplicados a sufragar el costo de la obra pública que se autoriza desarrollar en esta Resolución Conjunta.   
Sección 3.- Se autoriza a contratar con los gobiernos municipales, contratistas privados, así como con cualquier departamento, agencia o corporación del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, para el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.

Sección 4.- Se autoriza el pareo de los fondos asignados con aportaciones particulares, estatales, municipales o federales.

Sección 5.- Cualquier sobrante que resulte de las asignaciones dispuestas en esta Resolución Conjunta por veto de línea del Gobernador o se asignará a través de Resolución Conjunta aprobada por la Asamblea Legislativa. Se establece que esta disposición no podrá ser violentada por ninguna Junta de Gobierno ni cualquier otra instrumentalidad u organismo gubernamental.
Sección 6.- Separabilidad 

Si cualquier artículo, apartado, párrafo, inciso, cláusula y sub-cláusula de esta Resolución Conjunta fuere anulada o declarada inconstitucional por un Tribunal competente, la sentencia a tal efecto dictada, no afectará, perjudicará, ni invalidará la aplicabilidad y vigencia de las restantes disposiciones de esta Resolución Conjunta.

Sección 7.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación. 

