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(R. C. de la C. 325)

 RESOLUCIÓN CONJUNTA NUM. 88
6 DE SEPTIEMBRE DE 2014
Para disponer asignaciones legislativas anuales procedentes del Fondo de Mejoras Públicas, comenzando el año fiscal 2014-2015 hasta el año fiscal 2022-2023, para el repago parcial de la línea de crédito del Banco Gubernamental de Fomento para Puerto Rico a la Autoridad de los Puertos de Puerto Rico por hasta un máximo de ciento ochenta millones de dólares ($180,000,000). 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La misión del Estado en la sociedad moderna es garantizar a sus constituyentes el más alto grado de calidad de vida posible. La salud, la educación, la seguridad, la economía, entre otras tantas áreas, son pilares esenciales de lo que se espera brinde el aparato gubernamental en su pacto social con el ciudadano.  
El 22 de mayo de 2006, el Gobernador del Estado Libre Asociado de Puerto Rico aprobó la Orden Ejecutiva OE-2006-13 que ordena la creación de un Plan de Desarrollo para el Área del San Juan Waterfront, en el sector de Puerta de Tierra de la Isleta de San Juan (Proyecto).  En octubre de 2006, el Gobernador del Estado Libre Asociado de Puerto Rico aprobó el Plan Maestro para el Proyecto.  Se dispuso que la Autoridad de los Puertos de Puerto Rico (AP), como dueña de sobre el 90% de los 95.8 acres que componen el área del Proyecto, sería responsable de planificar y administrar la implantación del Plan Maestro.
El Plan de Desarrollo del Proyecto contempla la venta y alquiler de 21 parcelas, en 5 fases durante un término de 15 años, y cuya área total de desarrollo asciende a 5.8 millones de pies cuadrados. También contempla inversiones en infraestructura, parques, paseos públicos y muelles, cuyo costo ascendería a aproximadamente $280,000,000.

Para cumplir con su responsabilidad de planificar e implantar el Plan de Desarrollo, la AP solicitó y obtuvo una línea de crédito del Banco Gubernamental de Fomento para Puerto Rico (Banco) por hasta un máximo de $180,000,000.  Entre otras fuentes de repago, se dispuso que el préstamo sería pagadero mediante pagos anuales de $5,000,000 procedentes del Fondo de Mejoras Públicas. 
Mediante esta Resolución Conjunta se disponen asignaciones del Fondo de Mejoras Públicas para el repago parcial al Banco de la referida facilidad crediticia a partir del año fiscal 2014-2015, hasta el año fiscal 2022-2023. 
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.-Se disponen asignaciones legislativas anuales de cinco millones de dólares ($5,000,000) provenientes del Fondo de Mejoras Públicas comenzando con el correspondiente año fiscal 2014-2015, hasta el año fiscal 2022-2023, para el repago parcial de la línea de crédito de ciento ochenta millones de dólares ($180,000,000) concedida por el Banco Gubernamental de Fomento para Puerto Rico a la Autoridad de los Puertos de Puerto Rico para planificar e implantar el Plan de Desarrollo del Proyecto San Juan Waterfront, ahora conocido como Bahía Urbana.
Sección 2.-Esta Resolución Conjunta tendrá vigencia al momento de su aprobación.
