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(R. C. del S. 436)
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 91

8 DE SEPTIEMBRE DE 2014

Para reasignar a la Administración para el Financiamiento de la Infraestructura la cantidad de ciento cincuenta mil dólares ($150,000.00) provenientes de la Resolución Conjunta Núm. 17-2013, Sección 1, Apartado 37, Inciso (i) con el propósito de llevar a cabo las obras y mejoras que se describen en la Sección 1 de esta Resolución Conjunta; para autorizar la contratación de las obras; y para autorizar el pareo de fondos reasignados.

RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:

Sección 1.- Se reasigna a la Administración para el Financiamiento de la Infraestructura la cantidad de ciento cincuenta mil dólares ($150,000.00)  provenientes de la Resolución Conjunta Núm. 17-2013, Sección 1, Apartado 37, Inciso (i) con el propósito de llevar a cabo las obras y mejoras según se describen a continuación en esta sección: 
1. Administración para el Financiamiento de la Infraestructura
a. Para la construcción de salones para un ambiente Montessori en la Escuela Juanita Rivera Albert en el Municipio de Vieques, Distrito Senatorial VIII.
$150,000.00

TOTAL
$150,000.00
Sección 2.- Se autoriza a la Administración para el Financiamiento de la Infraestructura a ejecutar los acuerdos pertinentes con contratistas privados, así como con cualquier Departamento, Agencia o Corporación del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, a fin de viabilizar el desarrollo de los propósitos de esta Resolución Conjunta.
Sección 3.- Los fondos reasignados en esta Resolución Conjunta podrán parearse con aportaciones municipales, estatales y/o federales.
Sección 4.- La Administración para el Financiamiento de la Infraestructura deberá presentar un informe detallado del uso y disposición de los fondos reasignados. El informe deberá incluir los períodos del 1 de enero al 30 de junio y del 1 de julio al 31 de diciembre de cada año. El informe será presentado ante la Secretaría del Senado de Puerto Rico y de la Cámara de Representantes no más tarde de los cuarenta y cinco (45) días siguientes a que se completen los periodos de tiempo antes designados. Esta obligación culminará con la certificación del uso de la totalidad de los fondos reasignados o con la certificación de sobrantes a la Secretaría del Senado de Puerto Rico y de la Cámara de Representantes.
Sección 5.- Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
