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(R. C. del S. 431)
RESOLUCIÓN  CONJUNTA NUM. 97
6 DE NOVIEMBRE DE 2014

Para autorizar el traspaso de equipo en desuso o expirado del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico bajo la custodia de la Policía de Puerto Rico al Gobierno de la República Dominicana.
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pueblos puertorriqueños y dominicanos tienen relaciones históricas de hermandad y solidaridad.  Fuertes e inquebrantables lazos unen a nuestras naciones, pues compartimos identidad cultural, lingüística, geográfica e histórica.  Por sólo citar un ejemplo, uno de nuestros próceres nacionales, Eugenio María de Hostos, conocido en nuestro hemisferio como el “Ciudadano de América”, es un hijo adoptivo de la República Dominicana. Dicho País lo aclama y exalta por sus aportaciones a la ciencia de la educación y por ser el fundador de importantes instituciones pedagógicas en la República Dominicana. Ambos gobiernos también tienen estrechas relaciones. De hecho, el gobierno puertorriqueño, como muestra de la estratégica y vital relación que tiene con el pueblo dominicano, cuenta con una oficina gubernamental en ese País desde hace décadas.  
En ánimo de fomentar el espíritu de solidaridad, colaboración y hermandad que ha caracterizado las relaciones entre ambas naciones, la Oficina del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico en la República Dominicana coordinó la donación de quinientas (500) pistolas “Smith & Wesson”, modelo 5906, calibre nueve (9) milímetros y dos mil (2,000) chalecos antibalas “American Body Armor”, modelo SXT Nivel IV AZ-4 bajo la custodia de la Policía de Puerto Rico. Esta propiedad ya no puede ser utilizada  por nuestra Policía y su almacenamiento representa un gasto innecesario. La donación propuesta cuenta con el aval del Departamento de Estado de los Estados Unidos de Norteamérica, que el 1 de octubre de 2013 emitió la licencia número 1014972, aprobando la donación de las armas de fuego. La licencia concedida tiene una vigencia de doce (12) meses. De igual modo, la referida dependencia federal le indicó a la Oficina del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico en la República Dominicana que no era necesario su autorización para la donación de los chalecos antibalas.

Así las cosas, el 27 de enero de 2014, Manuel E. Castro Castillo, Mayor General, Jefe de la Policía Nacional de la República Dominicana, suscribió una comunicación dirigida al Hon. Alejandro J. García Padilla, Gobernador del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, aceptando la donación propuesta por nuestro Gobierno y agradeciendo el gesto. Además, el Mayor General Castro Castillo expresó que la propiedad a ser transferida será utilizada en el entrenamiento y fortalecimiento de su fuerza policiaca dominicana y que releva de toda responsabilidad al Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico por el uso que se le dé a la propiedad a ser transferida.  Cabe destacar que, en una carta de 11 de julio de 2013 del Mayor General Castro Castillo al ex Superintendente de la Policía de Puerto Rico, Héctor M. Pesquera, el primero indicó que, de ser necesario, el gobierno dominicano asumiría el costo de traslado de la propiedad antes mencionada.
Por todo lo anterior, esta Asamblea Legislativa considera loable la acción propuesta, y avala que el Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico traspase al Gobierno de la República Dominicana el equipo en desuso y expirado que se encuentra bajo la custodia de la Policía de Puerto Rico.
RESUÉLVESE POR LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DE PUERTO RICO:
Sección 1.- Se autoriza la donación del equipo en desuso o expirado del Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico bajo la custodia de la Policía de Puerto Rico a favor del Gobierno de la República Dominicana.
Sección 2.- El equipo en desuso o expirado que será donado consiste en quinientas (500) pistolas “Smith & Wesson”, modelo 5906, calibre nueve (9) milímetros y dos mil (2,000) chalecos antibalas “American Body Armor”, modelo SXT Nivel IV AZ-4.
Sección 3.​- La donación autorizada se realizará conforme con el procedimiento que establezcan ambos gobiernos y los términos de la licencia expedida por el Departamento de Estado de los Estados Unidos de Norteamérica.

Sección 4.- El traslado del equipo en desuso o expirado que será donado en virtud de la presente Resolución Conjunta, no será costeado por el Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico y/o alguna de sus agencias o dependencias. 

Sección 5.- En virtud de su responsabilidad legal y a tenor con la Ley Núm. 39 de 27 de mayo de 1954, el Secretario del Departamento de Estado del Estado Libre Asociado de Puerto Rico coordinará las acciones necesarias, suscribirá el acuerdo de traspaso y velará por su debido cumplimiento.
Sección 6.- Se releva al Gobierno del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, así como a la Policía de Puerto Rico, sus funcionarios, incluyendo pero sin limitarse al Gobernador del Estado Libre Asociado de Puerto Rico y al Superintendente de la Policía de cualquier responsabilidad civil que pueda surgir por daños causados como consecuencia del uso de la propiedad donada en virtud de la presente Resolución Conjunta.   

Sección 7.-  Esta Resolución Conjunta comenzará a regir inmediatamente después de su aprobación.
